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W ir sind stolz, dass wir uns als Familienun-
ternehmen seit über 60 Jahren in dieser 

traditionsreichen, aber auch hoch innovativen und 
kreativen Branche äußerst erfolgreich am Stand-
ort Deutschland entwickelt haben. Der Dank gilt 
dafür als erstes unseren Kunden und unseren 
Mitarbeitern.

Mit Blick in die Zukunft wollen wir uns mit Unter-
nehmergeist, Leidenschaft, Einsatz und Kreativi-
tät stetig weiterentwickeln. Innovationskraft und 
partnerschaftliche Beziehung sollen gemeinsam 
mit unseren Kunden zu einer erfolgreichen Weiter-
entwicklung führen.

Unser Ziel ist nicht nur Lieferant von Textilien zu 
sein, sondern als Dienstleister am Kunden mit Pro-
dukt und Service zu überzeugen.

Sie, der Kunde, stehen bei uns im Mittelpunkt. 
Unser hochmotiviertes Team steht bereit, um mit 
höchstem Engagement, Qualitätsbewusstsein und 
Kundennähe mit Ihnen zusammen Erfolge zu 
erzielen.

Wir sind ständig bestrebt unsere Produkte und 
den Service weiterzuentwickeln, dabei spielen Sie 
als Kunde eine große Rolle.

Gemeinsam können wir eine konstante Verbes-
serung der Produkt-, Servicequalität und Wettbe-
werbsfähigkeit erreichen.

Dabei liegt uns auch die Würde des Menschen und 
die Umwelt als sehr hoher Verantwortungsfaktor 
nahe.

Durch einen hohen Lagerbestand unserer eigenen 
Konfektion und Stickerei im Hause, sowie unser 
Netzwerk an Dienstleistern, sind wir in der Lage 
schnellstens auf Kundenwünsche zu reagieren.

Jedes Produkt kann dadurch individuell und 
schnell nach Kundenwunsch umgesetzt werden. Es 
ist möglich kleinste Mengen, in Größe, Form und 
Design herzustellen.

Sollten Sie noch nicht zu unseren Kunden gehö-
ren, dann geben Sie uns die Chance. Die Brändl 
Textil GmbH wird Sie mit Innovation, Kreativität, 
Individualität und fachlicher Kompetenz als Ihr 
textiler Ausstatter für Hotel-, Objekt-, Pflege- und 
Kinderbereich überzeugen.

Jörg Brändl Geschäftsführer

IHR KOMPETENTER PARTNER FÜR TEXTILE LÖSUNGEN
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Optimale Luftzirkulation – ideales Sitzklima:

Besonders angenehm 
bei hohen Außentem-
peraturen. Hier kommt 
KEINER zum Schwitzen. 
Aber auch bei Minus-
graden sitzen Sie aus-
gesprochen komforta-
bel.

Mit uns sitzen Sie trocken!

DAS INNOVATIVE SITZKISSEN
für höchsten Sitzkomfort

     IHRE VORTEILE

· 	luft- und feuchtigkeitsdurchlässig
·	 schnelltrocknend
·	 sehr hygienisch
·	 strapazierfähig
·	 höchster Sitzkomfort

Perfekt für den Außen- und Innenbereich

Egal ob im Biergarten, der Gaststätte oder der Pool-
anlage – unsere innovativen Sitzkissen und Auflagen sind 
aufgrund der eingesetzten Materialien vielseitig einsetz-
bar.

Ihre Sitzkissen werden nach den neuesten Entwicklungen 
im Bereich der technischen Textilien zu einem langlebi-
gen Hightech-Produkt zusammengefügt.

So funktioniert es:

Der Bezug ist extrem strapazierfähig, 
verfügt über eine hohe Lichtechtheit 
und ist zudem äußerst pflegeleicht.

Durch integrierten Reißverschluss 
abnehmbar und bis 60° waschbar.

(Füllung/Kern nur Handwäsche)

Der spezielle Kern ist wasserresistent 
und kann somit keine Feuchtigkeit auf-
nehmen.

✓	Wasser läuft durch – auch nach Regen 	
	 schnell wiederverwendbar
✓	keine langanhaltende Staunässe
✓	keine Schimmelbildung
✓	sehr hygienisch
✓	stauchfest

Die Unterseite ist mit „antirutsch“ aus-
gerüstet, somit ist ein Anbinden an der 
Sitz- und Liegefläche nicht (zwingend) 
erforderlich.

Besonders auf glatten Oberflächen er-
hält man dadurch einen idealen Halt.

OBERSEITE KERN UNTERSEITE

Erfahren Sie alles zu 
unserer Innovation kurz 

und knapp im Video.

SITZENBLEIBER 5



SITZAUFLAGEN

BANKAUFLAGEN

60°

60°

rechteckigquadratisch rund

konisch quadratisch
abgerundet

quadratisch Rücken quadratisch
Rücken abgerundet

Liegenauflage
2-teilig

rechteckig
Rücken 2-teilig

Liegenauflage
3-teilig

Mögliche Formen:

(Kissenbezug durch Reißverschluss 
abnehmbar, Füllung nur Handwäsche)

(Kissenbezug durch Reißverschluss 
abnehmbar, Füllung nur Handwäsche)

Standard-Größenauswahl quadratisch  (in cm): 	

40/40 	 50/50

Standard-Größenauswahl mit Lehne  
(Grundfläche + Lehne in cm): 
45/45+55	        48/48 + 68

Standard-Größenauswahl Liegenauflagen
(in cm): 
54/180	 60/200
	
Sitz-/Auflagenhöhe:
3 cm	 5 cm	 8 cm

Alle Auflagen können auch nach Ihren individuellen 
Wünschen und Größen gefertigt werden!

Standard-Größenauswahl mittig klappbar  (in cm): 
25/220

Standard-Größenauswahl (in cm): 	

30/200	 45/126	 45/180	 48/150 	
80/120 – ideal für Paletten
	
Sitz-/Auflagenhöhe:
3 cm	 5 cm	 8 cm

Alle Auflagen können auch nach Ihren individuellen 
Wünschen und Größen gefertigt werden!

Die Bankauflagen können auch als Lehne verwendet werden.

Die Bezug-Unterseite kann mit oder ohne „Antirutsch“
ausgerüstet werden.

praktische Befestigung durch Klettverschluss
an der Rückenlehne

SITZENBLEIBER6



rohweiß 0000

terra E315

navy 0008

weiß 0001

neonorange E314

hellgrün 0051

sekt 0003

rot 0007

silber 0055

sand P116

bordeaux 0058

grau 0030

oliv P102

mittelblau S305

graphit J563

dunkelbraun 0015

royal 0011

schwarz 0009

violett 0013

kobaltblau 0053

Neben einer Vielzahl von Standardfarben können Sie Ihr Kissen im eigenen Design gestalten. 

Senden Sie uns dazu Ihre Anfrage inklusive Zusatzdaten (Bildmaterial, Logo oder Design-
vorstellungen) oder nutzen Sie unseren Onlineshop mit Produktkonfigurator.

EINFACH UND SCHNELL GESTALTEN 
IM ONLINESHOP: www.sitzen-bleiber.com

✓ Kissenform und -höhe auswählen

✓ eigenes Motiv oder Logo hochladen
    oder ein Motiv aus unserer Motivauswahl wählen

✓ individuelles Kissen gestalten

✓ Bestellung absenden

19 verfügbare Uni-Standardfarben

Individueller Fotodruck
Ihr neues Sitzkissen – ein UNIKAT!

Mit uns sitzen Sie trocken!
Erfahren Sie alles zu 

unserer Innovation kurz 
und knapp im Video.

direkt zum Shop

AUCH MIT BESTICKUNG ERHÄLTLICH!

Kissen mit eigenem Logo oder individuellem Motiv:

Mit Ihrem

EIGENEN MOTIV

individuell bedruckbar!

Bei großen Mengen
bitte individuelles 
Angebot anfordern!

SITZENBLEIBER 7
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Tischdecke – Gastro

Artikelnr. 1312

100 % Polyester, ca. 220 g/m2, glänzende Optik, pflegeleicht und langlebig, der Artikel ist besonders
breit gewebt um Tischdecken mit großen Sondermaßen möglich zu machen, 4-seitig gesäumt 60°

Größenauswahl (in cm): 	

50/50 	 80/80 	 100/100 	 130/130 	 130/170 	 130/190 	 130/220 	 130/280	
oder als Meterware: 325 cm breit, weitere Größen auf Anfrage möglich

Größenauswahl (in cm) – rund:

Ø130 	 Ø140 	 Ø160 	 Ø180	 Ø210	 Ø240	 Ø280	
Ø300	 Ø320 	 runde Decken mit Band unterlegt

Weitere Größen auf Anfrage erhältlich.

Konfektionsbeispiele

FÜR GROßE TISCHDECKEN ohne Mittelnaht und angesetzte Seiten
auch für Bankett und Cateringmaße

weiß 0001

silber 0007

sekt 0002

zinn 0008

sand 0003

schwarz 0009

rot 0004 beere 0005

schoko 0006

Variante 1

Variante 2

HAUSEIGENEKONFEKTIONIERUNG
Jede Größe möglich!

TISCHWÄSCHE 9

      

Zu jeder Tischplatte die passende Tischdeckengröße:

Personen 4 6 6 8 10 10 6-8 4-5 6

Tischgröße/   
-form (in cm) 80/80 80/120 80/130 80/170 80/190 80/220 120/120 80 bis 90 100 bis 110

Deckengröße
(in cm)

130/130
140/140

130/170
140/180

130/180
140/190

130/220
140/230

130/240
140/250

130/280 180/180
Ø130
Ø140

Ø160



Tischdecke 
Artikelnr. 1302

48% Baumwolle, 52% Polyester, 320 cm breit, 245 g/m²

HAUSEIGENEKONFEKTIONIERUNG
Jede Größe möglich!

weiß 0001

burgund 0032

vanille 0051

cappuccino 0009

beige 0004

aubergine 0073

gelb 0005

schokolade 0043

braun 0042

silber 0092

rot 0007

elfenbein 0011      

grün 0006

altgold 0052

schwarz 0000

pistazie 0069

zinn 0091

bordeaux 0031

sekt 0046

flaschengrün 0061

gold 0058

haselnuss 0056  

blau 0002

lachs 0030

stein 0090

mittelblau 0025

hummer 0071

orange 0057

royal 0021

flieder 0029

terrakotta 0041

marine 0022

lila 0037

60°95°

OHNE MITTELNAHTbis 320 cm Breite

weiß farbig

Größenauswahl (in cm): 	

50/50 	 80/80 	 100/100 	 130/130 	 130/170 	 130/190 	 130/220 	 130/280
oder als Meterware: 325 cm breit, weitere Größen auf Anfrage möglich

Größenauswahl (in cm) – rund:

Ø130 	 Ø140 	 Ø160 	 Ø180	 Ø210	 Ø240	 Ø280	
Ø300	 Ø320 	 runde Decken mit Band unterlegt

Weitere Größen auf Anfrage erhältlich.

TISCHWÄSCHE10



Tischwäsche – Modern Art Struktur

Artikelnr. 1463

100 % Polyester, ca. 435 g/m2, 4-seitig gesäumt mit 2 cm, pflegeleicht und bügelarm

Universell verwendbarer Dekostoff - durch seine Eigenschaften auch verwendbar für Gardinen, 
Zierkissen, Stuhlhussen, Abdeckungen, Platzsets, Sitzkissen usw.

Größenauswahl (in cm): 	

50/50 	 80/80 	 100/100 	 130/130 	 130/170 	 130/190 	 130/220 
Platzset: 35/45	 Tischläufer 40/130
	  	
Weitere Größen auf Anfrage erhältlich.

terra-rot 3352

beige 7621 petrol 5285

hellgrau 8426beere 4114 anthrazit 8514

bleu 5366

mittelgrau 7645

natur 1092 puder 3472silber 8549

TISCHWÄSCHE 11



TISCHWÄSCHE MIT FLECKSCHUTZ
dank hochwertiger Teflon-Beschichtung

Kein ständiges Wechseln

der Decken nötig!

     IHRE VORTEILE

· 	fleck- und schmutzabweisend
· 	bügelleicht, schnell trocknend
· 	weich und leicht, mit natürlichem 
	 textilen Griff und Fall
· 	strapazierfähig, sehr langlebig 
·	 effiziente Tischwäsche – 
	 keine doppelte Anschaffung nötig

Flüssigkeiten einfach aufsaugen ohne sichtbare Flecken:

Alle mit diesem Symbol gekennzeichneten Decken sind mit einer 
Teflon-Beschichtung ausgestattet und damit fleck- und schmutzabweisend.

Egal ob Wasser, Kaffee, Säfte oder 
Wein. Flüssigkeiten dringen dank 
Teflon-Beschichtung nicht in das 
Gewebe ein.

Einfach mit einem saugfähigen Tuch 
die Flecken abtupfen.

Auf der Decke bleiben keine Flecken 
zurück und sie muss nicht gewechselt 
werden.

      PFLEGEANLEITUNG
·	 Flecken sofort mit saugfähigem Tuch 
	 oder Serviette abtupfen

·	 Flecken nicht einreiben

·	 Waschmittel ohne optische Aufheller
	 und keinen Weichspüler verwenden

·	 leicht schleudern, feucht aufhängen – sehr geringe Trocknungszeit

·	 Bügeln und Mangeln mit reduzierter thermischer Belastung

·	 nach ca. 50 Wäschen empfehlen wir die Tischwäsche auf der 
	 Unterseite zu bügeln, das frischt die Teflon-Beschichtung auf.

VORHER AUFSAUGEN NACHHER

FL
EC

KSCHUTZ

TISCHWÄSCHE mit FLECKSCHUTZ12



Tischdecke – mit Fleckschutz

Artikelnr. 1494

100 % Polyester, ca. 235 g/m2, mit Teflon-Fleckschutzausrüstung, schlichtes Design, 4-seitig gesäumt, 
stückgefärbt, absolut pflegeleicht, schnelltrocknend und bügelarm, fleck- und schmutzabweisend, 
maßbeständig, farbstabil, für den Innen- und Außenbereich geeignet Durch Bedruckung wird 

die Decke kochfest!

weiß 01000 sekt 01209

Größenauswahl (in cm): 	

50/50 	  80/80 	 100/100 	 130/130 	 130/170 	 130/190 	 130/220 	 130/280	
	
Platzset: 35/45	 Tischläufer 40/130
oder als Meterware: 185 cm breit

Größenauswahl (in cm) – rund:

Ø130 	 Ø140 	 Ø160 	 Ø170
runde Decken mit Band unterlegt

Weitere Größen auf Anfrage erhältlich.

HAUSEIGENEKONFEKTIONIERUNG
Jede Größe möglich!

FL
EC

KSCHUTZ

Mit Ihrem

EIGENEN MOTIV

individuell bedruckbar!

TISCHWÄSCHE mit FLECKSCHUTZ 13



Größenauswahl (in cm): 	

50/50 	 80/80 	 100/100 	 130/130 	 130/170 	 130/190 	 130/220 	 130/280
Platzset: 35/45	 Tischläufer 40/130
oder als Meterware: 175 cm breit, weitere Breiten auf Anfrage

Größenauswahl (in cm) – rund:

Ø130 	 Ø140 	 Ø160 	 Ø170
runde Decken mit Band unterlegt

Sonderfarben/Motivdrucke/Transferthermofärbung/UV-Ausrüstung, Wunschfarben 
ab 300 lfm möglich. Passende Sitzkissen und Auflagen aus diesem Artikel erhältlich.

Tischdecke – Leinenoptik mit Fleckschutz

Artikelnr. 1485

100 % Polyester, ca. 220 g/m2, mit Teflon-Fleckschutzausrüstung, 4-seitig gesäumt, stückgefärbt, 
absolut pflegeleicht, schnelltrocknend und bügelarm, fleck- und schmutzabweisend, maßbeständig, 
farbstabil, für den Innen- und Außenbereich geeignet

weiß 10000

limone 06467

natur 01185

grün 06579

apricot 02379

blau 00503

gelb 02378

marineblau 05216

orange 02433

eisgrau 08512

terra 02380

braun 00709

bordeaux 03380

schoko 07636beere 04168

UNSER TIPPtausendfach bewährt

HAUSEIGENEKONFEKTIONIERUNG
Jede Größe möglich!

FL
EC

KSCHUTZ

Mit Ihrem

EIGENEN MOTIV

individuell bedruckbar!

TISCHWÄSCHE mit FLECKSCHUTZ14



Art. 1485  Sitzkissen und Auflagen für den Innenbereich

     IHRE VORTEILE

· 	individuell anpassbar 
· 	Sitzoberfläche auch mit anderen 		
	 Stoffen und Strukturen erhältlich
· 	Unterseite mit oder ohne Antirutsch
·	 verschieden Schaumstofffüllungen/ 		
	 -höhen und Härtegrade möglich
· 	hauseigene Konfektionierung

Leinenoptik mit Fleckschutz

✓	 100 % Polyester mit Teflon-Fleckschutzausrüstung
✓	 fleck- und schmutzabweisend
✓	 strapazierfähig, sehr langlebig
✓	 maßbeständig, farbstabil
✓	 mit Reißverschluss

·	 Kissenfüllung Schaumstoff
·	 40° waschbar, mit Druck 60° waschbar

3D Mesh Abstandsgewirke
100 % Polyester + PU antirutsch

✓	gerade für glatte Oberflächen besonders 
	 empfehlenswert
✓ ein Anbinden ist somit nicht mehr zwingend erforderlich

OBERSEITE UNTERSEITE

Auch andere Stoffemöglich.

Sitzkissen mit individuellem Aufdruck
Wir gestalten Ihr eigenes Kissen mit Logo oder Motiv.

IHR LOGO

©Gaststätte Zum „Füllort“, Bad Schlema
©Pension und Restaurant „Laasenhof“, 
Sächsische Schweiz

Mit Ihrem

EIGENEN MOTIV

individuell bedruckbar!
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DRUCKEN SIE IHR EIGENES MOTIV 
Tischwäsche und Sitzkissen für den 

Innen- und Außenbereich

Modernste Digitaldrucktechnik macht Ihre Decke zum Einzelstück!

Ein weiteres Extra – nie mehr wehende Decken
Auf Wunsch sind unsere Decken mit flexiblen Ecken zur sicheren Befestigung erhältlich. 

Egal ob saisonal passende Motive oder Decken mit Ihrem 
eigenen Firmenlogo – es gibt nichts, was nicht möglich ist 
um Ihre neuen Decken zu einem besonderen Highlight zu 
machen. 

Sie suchen Decken in Ihrer Wunschfarbe? – Auch das ist 
somit möglich.

Gerne unterstützen wir Sie bei der Motivauswahl 
und der Gestaltung Ihrer eigenen Decken.

Möglich für die 
Artikel 1494 und 1485

     IHRE VORTEILE

· 	individuelle Gestaltung der Decke
	 mit saisonalen Motiven
· 	Integration des eigenen 
	 Firmenlogos
· 	Wunschfarbton möglich

Nie mehr wehende 
Decken: 

flexible Ecken zur
sicheren Befestigung

IHR EIGENES
LOGO!

INDIVIDUELLER DRUCK16



Keine passende Farbe
für Ihre Tischwäsche 
gefunden?
Wir drucken Ihre Wunschfarbe!

Neben individuellen Motiven ist der Druck der Decken 
auch in Ihrer Wunschfarbe z. B. passend zu vorhande-
nen Kissen oder Vorhängen möglich.

Zur Auswahl Ihrer Farbe halten wir den passenden 
Farbfächer bereit.

Fragen Sie uns an!

IHR LOGO

INDIVIDUELLER DRUCK 17

Eine Decke – tausend Möglichkeiten 
Bedruckung mit Ihrem eigenen Motiv, Firmenlogo oder Spruch 



Tischdecke – Glanzpunkte

Tischdecke – Eleganz

Artikelnr. 1483

Artikelnr. 1488

100 % Polyester, ca. 200 g/m2, mit Teflon-Fleckschutz- 
ausrüstung, elegantes Design, 4-seitig gesäumt, abso-
lut pflegeleicht, fleck- und schmutzabweisend, schnell-
trocknend und bügelarm, maßbeständig, farbstabil, 
für den Innen- und Außenbereich geeignet

100 % Polyester, ca. 200 g/m2, mit Teflon-Fleckschutz- 
ausrüstung, elegantes Design, 4-seitig gesäumt, 
absolut pflegeleicht, fleck- und schmutzabweisend, 
schnelltrocknend und bügelarm, maßbeständig, 
farbstabil, für den Innen- und Außenbereich geeignet

Größenauswahl (in cm): 

50/50 	 80/80 	 100/100 	 130/130 	 130/170 	 130/190 	 130/220 	 130/280
Platzset: 35/45	 Tischläufer 40/130	 oder als Meterware: 175 cm breit

Größenauswahl (in cm) – rund:

Ø130 	 Ø140 	 Ø160	 Ø170
runde Decken mit Band unterlegt
 	

Weitere Größen auf Anfrage erhältlich.

Größenauswahl (in cm): 

50/50 	 80/80 	 100/100 	 130/130 	 130/170 	 130/190 	 130/220 	 130/280
Platzset: 35/45	 Tischläufer 40/130	 oder als Meterware: 175 cm breit

Größenauswahl (in cm) – rund:

Ø130 	 Ø140 	 Ø160	 Ø170
runde Decken mit Band unterlegt
 	

Weitere Größen auf Anfrage erhältlich.

HAUSEIGENEKONFEKTIONIERUNG
Jede Größe möglich!

weiß 01000 sekt 01209 bordeaux 03380

weiß 01000 sekt 01209

FL
EC

KSCHUTZ

FL
EC

KSCHUTZ
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Tischdecke – Flora und UNI

Ideale Kombination: Alle floralen Designs auch passend in UNI erhältlich.

Artikelnr. 1491

100 % Polyester, ca. 275 g/m2, mit und ohne Rankenmuster, strapazierfähig, 4-seitig gesäumt

Größenauswahl (in cm): 

50/50 	 80/80 	 100/100 	 130/130 	 130/170 	 130/190 	 130/220 	   130/280
Tischläufer 40/130 	 oder als Meterware: 280 cm breit

Größenauswahl (in cm) – rund:

Ø130 	 Ø140 	 Ø160	 Ø180	 Ø210	 Ø240	 Ø260	 Ø270
runde Decken mit Band unterlegt		  Weitere Größen auf Anfrage erhältlich.

HAUSEIGENEKONFEKTIONIERUNG
Jede Größe möglich!

sekt 0001 orange 0024 rot 0220

lila 0330 dunkelgrün 0228bordeaux 0025

natur 0002

lila-dunkel 0110

messing 0028

hellblau 0020 mint 0015

apricot-hell 0003

dunkelblau 0221

apricot-dunkel 0004

flieder 0010

PFLEGELEICHT 
& FLECKABWEISEND

TISCHWÄSCHE 19



Tischdecke – mit Acrylbeschichtung für den Außenbereich

Artikelnr. 1472

100 % Baumwolle, leicht im Griff, 4-seitig gesäumt, pflegeleicht, schnelltrocknend und bügelarm, 
abwischbar und wasserabweisend, maßbeständig, farbstabil, für den Innen- und Außenbereich geeignet

Größenauswahl (in cm): 

50/50 	 100/100 	 110/160 	 130/130 	 130/170 	 130/190 	 130/220
für Biertische: 80/250 	 Platzset: 35/45	 Tischläufer 40/130

oder als Meterware: 140 cm breit

Größenauswahl (in cm) – rund:

Ø130 	
runde Decken mit Band unterlegt	 		

Weitere Größen auf Anfrage erhältlich.

HAUSEIGENEKONFEKTIONIERUNG
Jede Größe möglich!

grau schraffiert
0095

gelb schraffiert
0080

grasgrün schraffiert 
0061

beige schraffiert
0020

terra schraffiert 
0040

braun schraffiert 
0030

rot schraffiert 
0050

jeansblau schraffiert 
0070 

ACRYL-
BESCHICHTUNG

pflegeleicht
bügelarmlebensmittelecht

rückseitig

Artikelnr. 
1472/Ki – Sitzkissen
100 % Baumwolle, 
30 % Polyester mit 
Fleckschutzausrüstung, 
gesteppt, 
mit Bindebändern

Größe (in cm): 40/40/7
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sekt 0010

bordeaux 0033

champagner 0012

lila 0056

sonnengelb 0015

mocca 0076

pfirsich 0023

silber 0092

Damasttischdecke – weiß
mit Atlaskante

Damasttischdecke – farbig
mit Atlaskante

auch in Premiumqualität
    Vollzwirn garngefärbt
    extrem farbstabil

Artikelnr. 1326 Artikelnr. 1345

Artikelnr. 1327

100 % Baumwolle, ca. 215 g/m2, mercerisiert, 
hochwertige und strapazierfähige Vollzwirn-
qualität, 2 spannungsfreie Webkanten 
und 2 Seiten gesäumt

100 % Baumwolle, ca. 200 g/m2, 
mercerisiert, hochwertige und 
strapazierfähige Halbzwirnquali-
tät, indanthren gefärbt, 
2 spannungsfreie Webkanten 
und 2 Seiten gesäumt

100 % Baumwolle, ca. 200 g/m2, merceri-
siert, hochwertige und strapazierfähige 
Halbzwirnqualität, indanthren gefärbt, 
2 spannungsfreie Webkanten und 2 
Seiten gesäumt

Größenauswahl (in cm) 2-seitig gesäumt:

50/50 	 100/100 	 130/170 	 130/280 	 140/200 	 160/160 	 240/240
80/80 	 40/130 	 130/190 	 140/140 	 140/220 	 180/180
90/90 	 130/130 	 130/220	 140/180	  140/240 	 210/210

Größenauswahl (in cm) 4-seitig gesäumt:

50/50 	 80/80 		

Sondergrößen ohne Atlaskanten, in UNI glatt weiß, bis 300 cm breit möglich

Größenauswahl (in cm) 4rund:

Ø130 	 Ø160 	 Ø210 	 Ø240	  Ø280	  Ø300 	 Ø320
Ø140	 Ø180
runde Decken mit Band unterlegt, bis 300 cm Breite lieferbar

Größenauswahl (in cm): 

40/130	 50/50 	 80/80 	 100/100 	  130/130	
130/170 	 130/190 	 130/220

Größenauswahl (in cm): 

40/130	 50/50 	 80/80 	 100/100 	  
130/130	 130/170 	 130/190 	 130/220

95° P

95° P

95° P

UNSER TIPPtausendfach bewährt

STÜCK-
GEFÄRBT

champagner 0004 gold 0001

Damasttischdecke – 
farbig mit Atlaskante
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Tischdecke – Karo

Artikelnr. 1380

52 % Polyester, 48 % Baumwolle, ca. 190 g/m2, 4-seitig gesäumt

Größenauswahl (in cm): 

50/50 	 75/75	 100/100 	 130/130	 130/170 	 130/190 	 130/220 	 130/280 	Tischläufer 40/130
Platzset 35/45   	 oder als Meterware: 160 cm breit

Größenauswahl (in cm) – rund:

Ø130 	 Ø140 	 Ø150	
runde Decken mit Band unterlegt		

Weitere Größen auf Anfrage erhältlich.

HAUSEIGENEKONFEKTIONIERUNG
Jede Größe möglich!

rot/
Stern 0001

gelb/
Karo groß 0010

rot/
Karo klein 0005

gelb/
Stern 0002

grün/
Karo groß 0011

gelb/
Karo klein 0006

grün/
Stern 0003

blau/
Karo groß 0012

grün/
Karo klein 0007

blau/
Karo klein 0008

blau/
Stern 0004

beige/
Karo groß 0013

rot/
Karo groß 0009

torfbraun/
Karo groß 0014

60°
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Skirting

Clips – verschiedene Modelle Klemmbügel 

Tischdeckenunterlage 

Artikelnr. 1416

Artikelnr. 1415/CL Artikelnr. 1415/SK

Artikelnr. 1415/KL

Artikelnr. 1392

100 % Polyester, mit farblich passendem Flauschband, pflegeleicht, Buffetverkleidung für jeden Anlass, 
Befestigung mit Klettband oder Clips, schnell trocknend durch niedriges Gewicht

Schützt die Tischplatte vor Kratzern und Flecken, rutschfest, abwaschbar, 
flammhemmend, weiche Oberfläche, PVC mit Textilbeschichtung, geprägt, 
85 % PVC phthalatfrei, 15 % Polyester, ca. 530 g/m²

weiß 0001

Clip B
Tischstärke 3,0 – 4,2 cm

Clip G
Tischstärke 2,5 – 4,5 cm

Clip C
Tischstärke 4,5 – 9,0 cm

Clip K
Tischstärke 1,5 – 2,5 cm

Clip D 
Drapperie-Clip

Clip L
Tischstärke 1,5 – 11,0 cm

Clip F
Tischstärke 1,0 – 4,0 cm

ecrú 0002 bordeaux 0004 dunkelgrün 0005 nachtblau 0007

Größenauswahl (in cm): 	 73/410	 73/580
Sonderanfertigungen und weitere Farben auf Anfrage möglich.

Größenauswahl:  Fertige Zuschnitte und Rollenware lieferbar.
		     Meterware: 140 cm breit
		     Bei Bestellung bitte Tischplattengröße angeben.
Auch als PVC ohne Filz lieferbar.

40°

40°

Kellerfalte Plisseefalte

Stahlbügel

Größenauswahl (in cm): 
ca. 55 cm breit, geeignet für ca. 3 – 7 lfm.
ca. 36 cm breit, geeignet bis ca. 3 – 3,5 lfm.

weiß, 
selbstklebend

Größenauswahl (in cm): 
2,0 – 2,5 cm breit, Rollenlänge 25 m

Klettband
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Stehtischhusse – mit Bindeband

Stehtischhusse – Stretch

Artikelnr. 1416

Artikelnr. 1419

100 % Polyester Jersey, leichter Glanz, mit Band zum Binden

100 % Polyester Jersey, 2-teilig 
mit farblich passender Abdeckhaube

weiß 0001

dunkelgrün 0006

sekt 0002

marine 0008

rot 0004

weiß 0001

bordeaux 0004

sekt 0002

apfelgrün 0005

silber 0009

silber 0007 braun 0008

bordeaux 0005

rot 0003

marine 0006

schwarz 0010

schwarz 0009

Größenauswahl (in cm): 	 Art. 1416:	 bis 115 cm Höhe und Ø 95 cm
	 Art. 1416/1:	 bis 115 cm Höhe und Ø 85 cm
Sonderanfertigungen und weitere Farben auf Anfrage möglich.

Größenauswahl (in cm): 	 für alle Standard-Stehtische 
			   mit 4 Füßen und Ø80 – 85 cm
Sonderanfertigungen und weitere Farben auf Anfrage möglich.

40°

40°

offene Form
leichtes Beziehen 

Artikelnr. 1416

runde Form mit 4 Fußlaschen 
zum Einklemmen in den Stehtisch

Artikelnr. 1416/1

Mit Ihrem

EIGENEN MOTIV

individuell bedruckbar!

Wir fertigen Ihre Wunschhusse!
Wir ermöglichen Ihnen individuelle Produkte
auch in Kleinserien und Einzelstückabnahme.

Fragen Sie uns, wir unterbreiten Ihnen gern
ein Angebot.

Wählen Sie aus einer Vielzahl anQUALITÄTEN& FARBEN!

STEHTISCHHUSSEN24



Stuhlhusse Standard – Stapelstuhl

Stuhlhusse – Stretch Universal

Artikelnr. 1416

Artikelnr. 1419/universal

100 % Polyester Jersey, für den klassischen Bankett 
Stapelstuhl, mit Bindeband, bügel- und pflegeleicht

100 % Polyester, Universalhusse, für Rückenlehnen in runder, 
gerader oder Medaillon-Form, bügel- und pflegeleicht

weiß 0001

weiß 0001

sekt 0002

sekt 0002

Fertigung nach Ihren individuellen Maßen. 
Weitere Farben auf Anfrage möglich.

Fertigung nach Ihren individuellen Maßen. 
Weitere Farben auf Anfrage möglich.

40°

40°

Für jeden Stuhl die passende Husse:
Wir fertigen Hussen und Stuhlbezüge passend 
und individuell für Ihre Stuhlgröße.
Maßbeispiel:
klassischer 
Bankettstapelstuhl

Hotel Bock, Limbach-Oberfrohna

STANDARDGRÖßEN ZUM
SONDERPREIS

Bitte fragen Sie an!

STANDARDGRÖßEN ZUM
SONDERPREIS

Bitte fragen Sie an!

 
 

39 cm*
40 cm*

35,5 cm**

* breiteste Seite
** schmalste Seite

53,5 cm

42,5 cm

46 cm

43 cm

96 cm

44 cm
49 cm
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Walkfrottier – mit Webbordüre

Artikelnr. 1577

100 % Baumwolle, ca. 440 g/m2, hochwertige Ringgarnqualität, weich und flauschig im Griff

Größenauswahl (in cm)

95°
weiß farbig

60°

*Duschvorleger erhältlich in den Farben gelb, schlamm, terra, limone, bordeaux, grau, weiß, alle anderen Farben auf Anfrage möglich.

Weitere Größen und Farben können auftragsbezogen produziert werden.

weiß 9000

lila 1682

royalblau 4765

pink3300

grau 3911 schwarz 9900

limone 6111bordeaux 3972

taubenblau 0054smaragd 6664

UNSER TIPPtausendfach bewährt

Saunalaken
67/200

Badetuch
100/150

schlamm 0017

Handtuch
50/100

Gästetuch
30/50

Seiftuch
30/30

Duschtuch
70/140

individuelle BESTICKUNGund Eigenwerbung mit Ihrem Namen oder Logoab 1 Stück möglichInfos auf Anfrage

Waschhand-
schuh 15/22

gelb 0381 apricot 0163 terra 0032 rot 2932

Duschvorleger*
50/70

(ca. 630 g/m2)
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Walkfrottier – hautsympathisch und farbenfroh

Artikelnr. 1555

100 % Baumwolle, ca. 440 g/m2, hohe Farbechtheit,
mit 3 Streifen-Glattgangbordüre

Größenauswahl
(in cm)

95°
weiß farbig

60°

weiß 0001 bordeaux 0033natur 0070 vanille 0014 altrosa 0039

cappuccino 0075taubenblau 0053petrol 0054 kobaltblau 0051

gold 0011 limone 0082

schoko 0071 silber 0090 anthrazit 0091

Waschhand-
schuh 16/21

Seiftuch
30/30

Gästetuch
30/50

Handtuch
50/100

Duschtuch
70/140

Badetuch
100/150

Duschvorleger
50/70

(ca. 650 g/m2)

Saunalaken
70/200

individuelle 

BESTICKUNG

und Eigenwerbung mit 

Ihrem Namen oder Logo

ab 1 Stück möglich

Infos auf Anfrage
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14

Walkfrottier – hautsympathisch und farbenfroh

Artikelnr. 1553

400 g/m², 100 % Baumwolle, spannungsfreie 6 Streifen-Tiefgangbordüre (3 Streifen bei Kleinteilen), 
farbig abgestimmter Körperaufhänger

Größenauswahl
(in cm)

60°95°

weiß 0001 creme 0010 fjord 0050 rot 0037 grün 0084 taupe 0071 anthrazit 0091 schwarz 0099

Waschhand-
schuh 16/21

Seiftuch
30/30

Gästetuch
30/50

Handtuch
50/100

Duschtuch
70/140

Badetuch
100/150

weiß farbig

individuelle 

BESTICKUNG

und Eigenwerbung mit 

Ihrem Namen oder Logo

ab 1 Stück möglich

Infos auf Anfrage
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Größenauswahl
(in cm)

Super-Softbaumwolle – unser Premiumprodukt, exklusiv und hochwertig

Artikelnr. 1774

100 % Super-Softbaumwolle, ca. 480 g/m2, super weich 
und flauschig, gewährt hohe Feuchtigkeitsaufnahme 95°

weiß farbig
60°

Waschhand-
schuh 15/22

Gästetuch
30/50

Handtuch
50/100

Duschtuch
70/140

Badetuch
100/150

weiß 90100

bordeaux-purple 
86008

creme 22208 beige 22329orange 63325

braun 22366

rosa 33132 hellblau 44070

gelb-oliv 16301 grün-oliv 55140 anthrazit 74351leucht-pink 30050 alt-rosa 36299

lagune-aqua 56199

türkis 44417

dunkelblau 40031

schwarz 70110 grau 76207

grün 55280

SPITZEN-

QUALITÄT!

Auf Anfrage außerdem erhältlich: 
Bademäntel und Slipper.

individuelle 

BESTICKUNG

und Eigenwerbung mit 

Ihrem Namen oder Logo

ab 1 Stück möglich

Infos auf Anfrage
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Walkfrottier – klassisch

Artikelnr. 1519

100 % Baumwolle, ca. 380 g/m2, mit 2 Streifen-
Glattgangbordüre, gebleicht bzw. indanthren gefärbt 95°

weiß 0000 mintgrün 0114 hellblau 0122gelb 0130

Größenauswahl
(in cm) 

Größenauswahl
(in cm) 

PREIS-GÜNSTIG!

individuelle BESTICKUNGund Eigenwerbung mit Ihrem Namen oder Logoab 1 Stück möglichInfos auf Anfrage

Walkfrottier –  strapazierfähig und langlebig

Artikelnr. 1645

100 % Baumwolle, ca. 400 g/m2, weich und saugfähig, 
mit zweistreifiger Hoch-Tief-Bordüre, stabiles und 
hautsympathisches Gewebe

95°

weiß 0001 grau 0006vanille 0002 gelb 0003

blau 0007 mint 0008 beige 0009

Seiftuch
30/30

Gästetuch
30/50

Handtuch
50/100

Duschtuch
70/140

Duschvorleger
50/70

(ca. 650 g/m2)

Waschhand-
schuh 16/21

Seiftuch
30/30

Gästetuch
30/50

Handtuch
45/100

Duschtuch
70/140

Duschvorleger
50/70

(ca. 650 g/m2)

Saunalaken
70/200
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FROTTIERWÄSCHE14

Walkfrottier –  die leichte Variante

Artikelnr. 1509

100 % Baumwolle, 350 g/m², 2 Streifen-Glattgangbordüre 5 mm, 
bis 90°C waschbar, nicht chlorfest!

Größenauswahl
(in cm)

95°

apfelgrün 0001 gelb 0002 türkis 0003 orange 0004

PREIS-GÜNSTIG!

Handtuch
50/90

Duschtuch
70/130

individuelle 

BESTICKUNG

und Eigenwerbung mit 

Ihrem Namen oder Logo

ab 1 Stück möglich

Infos auf Anfrage

Handtücher –  Mäanderkante

Artikelnr. 1652

Ware nach deutschem Standard (TB-1 DIN G22) mit 
entsprechend langlebiger Qualität, 100 % Baumwolle, 
Zwirnfrottier, ca. 340 g/m2

Größenauswahl
(in cm)

95°

weiß 0001 gelb 0002 rosé 0003 mint 0004 blau 0005 braun 0006

PREIS-GÜNSTIG!

Artikelnr. 1651 – Aktionsware zum Dauertiefpreis
80 % Baumwolle, 20% Polyester, Zwirnfrottier, ca. 340 g/m2

Größen (cm) : 	 Waschhandschuh 	 Seiftuch 	 Handtuch	 Duschtuch	
	 16/21 	 30/30 	 50/100 	 70/140	

95°

Waschhand-
schuh 16/21

Seiftuch
30/30

Handtuch
50/100

Duschtuch
70/140

Duschvorleger
50/70 (ca. 500 

g/m2)

Badetuch
100/150

weiß 0001 gelb 0002 mint 0004 blau 0005

FROTTIERWÄSCHE32



Walkfrottier – bewährt und langlebig

Artikelnr. 1632 (400 g/m²)  

Artikelnr. 1633 (450 g/m²) – Seiftuch und Saunalaken auf Anfrage   

Artikelnr. 1634 (550 g/m²) – Seiftuch und Saunalaken auf Anfrage 

Artikelnr. 1620 (500 g/m²) – Seiftuch und Saunalaken auf Anfrage    

100 % Baumwolle, hochwertige Ringgarnqualität, 
mit 3 Streifen-Glattgangbordüre, hautsympathisch 
und saugfähig

weiß 0000

95°
weiß

Weitere Größen und Farben können auftragsbezogen produziert werden.

Größenauswahl
(in cm) SEHR GUTE OBJEKTQUALITÄT

klassisch & dezent

UNSER TIPP

tausendfach 

bewährt

Seiftuch
30/30

Handtuch
50/100

Duschtuch
70/140

Duschvorleger
50/70

(ca. 630 g/m2)

Saunalaken
70/180
70/200

FROTTIERWÄSCHE14

Artikelnr. 9850

100 % Polyester, ca. 155 g/lfm.

weiß 0001 sekt 0002

Größenauswahl (in cm) : 	 180/200
			   Sondermaße auf Anfrage

Duschvorhang – mit Ösen und Bleiband

Auf Anfrage 
auch in farbig: 
95° waschbar, 
chlor- und koch-
echt erhältlich.
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INDIVIDUALISIEREN SIE IHRE WÄSCHE
und machen Sie sich unverwechselbar.

Modernste Sticktechnik für Topqualität!

Ob einfarbig oder mehrfarbig, nur Schrift oder eigenes Logo…
den Möglichkeiten sind kaum Grenzen gesetzt.

Schon ab geringen Mengen können wir Ihre Textilien 
individuell mit Einstickungen personalisieren – so wird Ihr Produkt 
durch Name, Logo oder andere für Ihr Haus typische Motive zum Unikat.

Die Veredelung der Textilien erfolgt nach Ihrer Vorlage oder wir erstellen
Ihnen die benötigten Dateien. Wir arbeiten mit umfassendem Know-How, 
größter Sorgfalt und neuester Technik um höchsten Qualitätsansprüchen 
gerecht zu werden.

Gerne beraten wir Sie zu den verschiedenen Möglichkeiten.

AUCH EINWEBUNGEN MÖGLICH!

    IHRE VORTEILE

· 	individuell und einzigartig
· 	schon ab 1 Stück möglich
· 	höchste Qualität für die 
	 tägliche Beanspruchung

individuelle BESTICKUNGund Eigenwerbung mit 
Ihrem Namen oder Logo

ab 1 Stück möglichInfos auf Anfrage
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Bademantel – Walkfrottier weiß

Kinder-Bademantel – mit Kapuze weiß

Artikelnr. 0401

Artikelnr. 0401/Kinder

100 % Baumwolle, hochwertiges Ringspinngarn, strapazierfähige 
und pflegeleichte Hotelqualität, mit Bindegürtel und zwei aufge-
setzten Taschen

100 % Baumwolle, Walkfrottier, ca. 280 g/m², hochwertiges 
Ringspinngarn, strapazierfähige und pflegeleichte Qualität, 
mit Bindegürtel und zwei aufgesetzten Taschen, 
gute Feuchtigkeitsaufnahme, sanft zur Haut

95°

95°

Größenauswahl :   S, M, L, Xl, XXL

Größenauswahl :   1 – 2 Jahre 	 3 – 4 Jahre 	 5 – 6 Jahre
	 6 – 8 Jahre 	 9 – 11 Jahre 	 12 – 14 Jahre

Weitere Größen sind auf Anfrage erhältlich.

Wählen Sie für Ihren Bedarf das richtige Gewicht:

Variante 1: 	 Artikelnr. 0401/Schal/320g
	 Bademantel mit Schalkragen, 
	 ca. 320 g/m²

Variante 2: 	 Artikelnr. 0401/Schal/360g
	 Bademantel mit Schalkragen, 
	 ca. 360 g/m²

Weitere Größen und Farben können auftragsbezogen
produziert werden. Ersatzgürtel erhältlich.

KLASSIKER FÜR JUNGEN &MÄDCHEN

PREIS-
GÜNSTIG!

individuelle 

BESTICKUNG

und Eigenwerbung mit 

Ihrem Namen oder Logo

ab 1 Stück möglich

Infos auf Anfrage
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Saunakilt –  Waffelpiquee

Saunalaken –  Waffelpiquee

Artikelnr. 0845

Artikelnr. 0845

100 % Baumwolle, ca. 220 g/m², Ringspinngarn, weich, angenehmes 
und leichtes Tragegefühl, mit Druckknöpfe oder Klettverschluss 
zum Befestigen

100 % Baumwolle, ca. 220 g/m², Ringspinngarn, weich, angenehm 
und leicht

95°

95°

95°

Größenauswahl (in cm):  	 Frauen: 100/150 	

	 Männer: 70/140

Weitere Größen und Farben können auftragsbezogen 
produziert werden.

Größenauswahl (in cm):  70/180       70/200

Weitere Größen und Farben können auftragsbezogen produziert 
werden.

Bademantel –  Waffelpiquee

Artikelnr. 0845

100 % Baumwolle, ca. 220 g/m², Ringspinngarn, klassische 
Kimonoform, mit 2 aufgesetzten Taschen, weich, angenehmes 
und leichtes Tragegefühl

Größenauswahl (in cm):  S, M, L, XL, XXL	

Ersatzgürtel erhältlich.

individuelle 

BESTICKUNG

und Eigenwerbung mit 

Ihrem Namen oder Logo

ab 1 Stück möglich

Infos auf Anfrage
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Größenauswahl (in cm):  S, M, L, XL, XXL, 3XL

Weitere Größen sind auf Anfrage erhältlich.

Bademantel –  Schalkragen Velour weiß

Artikelnr. 0390

Innenseite im Mantel: 100 % Baumwolle Walkfrottier, 
Außenseite: 100 % Microfaserpolyester Velour, ca. 440 g/m2 , 95° waschbar

Flächengewicht : 360 g/m²

95°

Auf Anfrage auch in farbig und/oder 
mit individueller Bestickung erhältlich!

Sie finden weiß zu langweilig und möchten 
einen einzigartigen Bademantel passend zu 
Ihrem Wellnessbereich. 

Dank der Auswahl Ihrer individuellen Farbe 
oder einer Bestickung werden Ihre neuen
Bademäntel zu einem Unikat.

Wir beraten Sie gern.

individuelle 

BESTICKUNG

und Eigenwerbung mit 

Ihrem Namen oder Logo

ab 1 Stück möglich

Infos auf Anfrage
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Slipper 

Velourslipper –  Premium

Kinderslipper

Artikelnr. 1568/HP

Artikelnr. 1568

Artikelnr. 1568/Kids

Slipper mit rutschhemmender Sohle 

aus hochwertigem Velours, 
mit Aufpolsterung im Fersenbereich

rutschhemmende Sohle mit Gumminoppen, offene
Standardschuhbrücke, mit hellgrüner Paspelierung

Größenauswahl:  Einheitsgröße

Größenauswahl:  Einheitsgröße

Größenauswahl:  36, Sohlenlänge ca. 23 cm

Wählen Sie für Ihren Bedarf das passende Material:

100 % Polyester: 	Artikelnr. 1568/HP/Poly/O
	 offene Standardschuhbrücke

	 Artikelnr. 1568/HP/Poly/G
	 geschlossene Standardschuhbrücke

100 % Baumwolle: 	Artikelnr. 1568/HP/O
	 offene Standardschuhbrücke

	 Artikelnr. 1568/HP/G
	 geschlossene Standardschuhbrücke

PREIS-
GÜNSTIG!

schwarz, geschlossene 
Standardschuhbrücke

Artikelnr. 1568/VP/G

offene Ausführung
als Flip

Artikelnr. 1568/HP/Flip

Sie suchen Liegenbezüge für Massageliegen, 
Armstützbezüge oder Spannbezüge für Ihre 
Liegen?

Gerne fertigen wir entsprechend Ihren individuellen Maßen 
und Anforderungen maßgeschneiderte Liegenauflagen, 
die perfekt passen.

Wählen Sie dabei aus verschiedenen Qualitäten und Farben 
das für Sie passende Produkt aus.

Lassen Sie sich von uns beraten!
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Liegenauflagen – „Sitzenbleiber“

Artikelnr. 7001

Produktbeschreibung siehe Seite 5 – 7

Standard-Größenauswahl Liegenauflagen (in cm):  54/180	     60/200

Sitz-/Auflagenhöhe (in cm):   3 cm	     5 cm	    8 cm

komplette Wellnessliegewie abgebildet auf Kundenwunsch erhältlich(auch andere Größen möglich)

60°

(Kissenbezug durch Reißverschluss 
abnehmbar, Füllung nur Handwäsche)

0000 rohweiß

E315 terra

0008 navy

0001 weiß

E314 neonorange

0051 hellgrün

0003 sekt

0007 rot

0055 silber

P116 sand

0058 bordeaux

0030 grau

P102 oliv

S305 mittelblau

J563 graphit

0015 dunkelbraun

0011 royal

0009 schwarz

0013 violett

0053 kobaltblau

Alle Informationen zum Produkt 
finden Sie auf den Seiten 5 – 7.

Alle Auflagen können nach Ihren individuellen 
Wünschen und Größen gefertigt werden: Unifarben, 
mit Druck oder Bestickung.

Mit uns sitzen Sie trocken!

©ELLDUS Resort Oberwiesenthal

©Gesundheitsbad Actinon, Bad Schlema
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Wohndecke „Clinic“
Artikelnr. 6039/Clinic

50 % Baumwolle, 50 % Polyester, ca. 550 g/m2, mit 4-seitigem
Velourband, desinfizierbar bis 95 °C, sterilisierbar

Größenauswahl (in cm): 	 140/200 	

elfenbein 0011 terra 0233beige 0314 gold 0034camel 0061

silber 0815hellblau 0020 marine 0682

95°

weiche Mikrofaser-Decke
Artikelnr. 6043

100 % Polyester (Mikrofaser), ca. 280 g/m², 4-seitig gesäumt, 
flauschig und leicht, angenehm wärmend, aktuelle Trendfarben

creme 0010 rot 0037

petrol 0054 silber 0090

beere 0040

marine 0050 braun 0072

kaminrot 0030altrosa 0039 grün 0080

taupe 0071 anthrazit 0091

aqua 0055

schwarz 0094

Größenauswahl (in cm): 	 150/200	   

KOCH- &CHLORECHT

95°

KOCHFEST & GROßWÄSCHEREI
GEEIGNET

Tagesdecke Fleece
Artikelnr. 6047

100 % Polyester, ca. 280 g/m², Microfaser-Fleece-Decke, beidseitige Anti-Pilling-Ausrüstung, 4-seitig 
schmal gesäumt, Wäsche (60°C), Tumbler (100°C)

ecru 0300

gold 0930

beige 0317

terrakotta 0936

anthrazit 0850

rot 0400

marine 0682

grün 0700

Größenauswahl (in cm): 	 100/150 	 150/200

60°

· hochwertig
· langlebig

· wärmend
· kuschelig

Unser Klassiker:

SUPER
IM PREIS!
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©Hof Suiten, Heilbad Waren (Müritz)
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Bettwäsche – Edelsatin

Artikelnr. 3512

100 % feine Baumwolle, ca. 115 g/m2, seidig und leicht auf der Haut, mit schönem Glanz, in attraktiven 
Farben zum selberkombinieren, gekämmt, mercerisiert, auch bestens für Übergrößen und Kleinteile 
geeignet, Hotelverschluss, Reißverschluss

weiß 0510

flieder 0581

dunkelblau 0524

anthrazit 0585

mittelbraun 0534

taubenblau 762627

steingrau 792117

dunkelgrau 0554

mittelblau 762837

hellrosa 0530

beere hell 751377

lichtgelb 0532

flieder hell 754647

terrakotta 0577

hellgrün 774743 khaki dunkel 786587

bordeaux 0580

nocciolina 781507

camel 0518

beere 0582

beige 0526

lindgrün 0586

ocker 0546

jeansblau 762687

graublau 793117

dunkelbraun 0557

hellblau 764453

natur 0522

silber 0584

cream 0528

rosa-kräftig 741947

hellbraun 0549

aqua 762777

cappuccino 0574

türkis matt 767247

Größenauswahl 
für beide Artikel (in cm)

40/40 40/60 60/80 80/80 135/200 155/200

Weitere Größen, Farben und Verschlüsse auf Anfrage möglich, Bettbezüge bis 280 cm Breite lieferbar.

WUNSCHGRÖßE

LIEFERBAR
da hauseigene 

Konfektionierung

weiß farbig
95° 60°

WUNSCHKOMBINATION WÄHLEN
Einfarbig und als Uni-Wendebettwäsche

EDELSATIN

für Übergrößen & 

Kleinteile geeignet
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Artikelnr. 3835

Bettwäsche – Damast mit Längsstreifen

100 % Baumwolle, ca. 140 g/m2, strapazierfähige Hotelqualität mit feinem Glanz, gekämmt, mercerisiert, 
gebleicht bzw. stückgefärbt mit Indanthrenfarben, Hotelverschluss 95°

10 mm 
Artikelnr. 3835/10

20 mm 
Artikelnr. 3835/20

Größenauswahl
(in cm)

mögliche Längsstreifen

40/40 40/60 60/80 80/80 135/200

Weitere Größen und Verschlüsse 
auf Anfrage, Bettbezüge bis 240 cm 
Breite lieferbar.

8 mm 
Artikelnr. 3835/08

4 mm 
Artikelnr. 3835/04

2 mm 
Artikelnr. 3835/02

UNSER TIPPtausendfach bewährt
UNSER VERKAUFSHIT!
· langlebig und klassisch

· weich und atmungsaktivweiß 0001 champagner 0002 gold 0003

Bettwäsche – Streifsatin 20 mm

Artikelnr. 3831/20

100 % Baumwolle, ca. 150 g/m2, Hotelverschluss

Größenauswahl (in cm)

95°

40/40 80/80 135/200

Weitere Größen und Verschlüsse 
auf Anfrage, Einwebungen

und Sonderfarben möglich, 
Bettbezüge bis 155 cm

Breite lieferbar.

DIE LEICHTEREALTERNATIVE

mint 3017 hellblau 3003weiß 3022 hellgelb 3018

WUNSCHGRÖßE

LIEFERBAR
da hauseigene 

Konfektionierung

Auf Wunsch alle Bett-
wäschen mit individueller 

Bestickung möglich
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Bettwäsche – Damast mit Satinstreifen 2 mm

Bettwäsche – Damast mit Satinwechselstreifen

Artikelnr. 3812

Artikelnr. 3813

80 % Baumwolle, 20% Polyester, gekämmt, mercerisiert, 
vorbehandelt mit optischen Aufhellern, ca. 135 g/m2, Hotelverschluss

80 % Baumwolle, 20 % Polyester, gekämmt, mercerisiert, 
vorbehandelt mit optischen Aufhellern, ca. 140 g/m2, Hotelverschluss

95°

95°

anthrazit 0091weiß 0000 gold 0011

Größenauswahl (in cm)

Größenauswahl (in cm)

Weitere Größen und Verschlüsse auf Anfrage, Einwebungen und Sonderfarben 
möglich, Bettbezüge bis 155 cm Breite lieferbar.

WUNSCHGRÖßE

LIEFERBAR
da hauseigene 

Konfektionierung

40/40 40/60 40/80 60/80 80/80 135/200

Weitere Größen und Verschlüsse auf Anfrage, Einwebungen und Sonderfarben 
möglich, Bettbezüge bis 155 cm Breite lieferbar.

40/40 40/60 40/80 60/80 80/80 135/200

taupe 0071weiß 0000 sekt 0010
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95°100 % Baumwolle, ca. 120 g/m² Linon, 95° waschbar, bedruckt, Hotelverschluss KOCHFEST

Weitere Größen und Verschlüsse
auf Anfrage erhältlich.

türkis/silber
0002

rosa/beige
0003

Farbauswahl:
WUNSCHDESIGNmöglich

Infos auf Anfrage

orange/gelb
0004
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MOTIVVARIANTEN für 3133

Karo braun
0013

gelbe Blume
0015

Grafik Kreise
0005

Karo rot/grau
0006

Rose gelb
0007

Cosmea weiß
0008

Wiesenblume
0009

spring green
0011

Wicke rot
0019

Margerite
0018

beige/orange
0017

Rose/Ranke
0012
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Jerseybettwäsche - formstabil durch hochwertiges Material 
Artikelnr. 3233

Größenauswahl
(in cm)

80/80 135/200
Weitere Größen auf Anfrage erhältlich.
Weitere Motive von Artikel 3133 (Seite 6 + 7) möglich – ab 200 Stück.

100 % Baumwolle, gekämmt, mercerisiert, ca. 160 g/m² , Edel-Jersey, Interlock, kochfest bedruckt, 
Reißverschluss

BÜGELFREI

95°

WUNSCHDESIGNmöglich
Infos auf Anfrage

B Ü G E L F R E I
einfach aufziehen, fertig!
mit Reißverschluss
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Bettwäsche – Seersucker bedruckt

Bettwäsche – Seersucker UNI

Artikelnr. 3226

Artikelnr. 3225

100 % Baumwolle, ca. 135 g/m², pflegeleicht und bügelfrei, in 6 verschiedenen Designs lieferbar, 
Hotelverschluss oder Reißverschluss

100 % Baumwolle, ca. 135 g/m², pflegeleicht und bügelfrei, im klassischen UNI-Design, 
Hotelverschluss oder Reißverschluss

grün/grau 0001

weiß 0001

Karo orange 0005 

limone 0004 

gelb/blau 0002

gelb 0002

Karo apfel 0004Karo gelb 0006

orange 0003

Karo hellblau 0003

60°

60°

B Ü G E L F R E I
einfach aufziehen, fertig!

Größenauswahl 
für beide Artikel (in cm)

40/40 60/80 80/80 135/200
Weitere Größen und Verschlüsse auf Anfrage erhältlich, 
Bettbezüge bis 160 cm Breite lieferbar.

BÜGELFREI

BÜGELFREI
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Bettläufer – Modern Art Struktur

Artikelnr. 1463

100 % Polyester, ca. 435 g/m², mit Biesen, doppellagig, waschbar, trocknen auf niedriger Stufe

Größenauswahl (in cm): 	

65/150	 65/250 
	  	
Weitere Größen auf Anfrage erhältlich.

terra-rot 3352

beige 7621 petrol 5285

hellgrau 8426beere 4114 anthrazit 8514

bleu 5366

mittelgrau 7645

natur 1092 puder 3472silber 8549
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BOXSPRINGBETT-SKIRTING
Die Alternative zur Neuanschaffung

    IHRE VORTEILE

· 	schnelltrocknend und bügelarm
· 	Teflonbeschichtung zum Schutz 	
	 vor Schmutz
·	 leicht abnehmbar und waschbar
·	 Maßanfertigung je 
	 nach Bettgestellgröße
·	 unifarben oder in Wunschfarbe 
	 oder individuell bedruckt

Sie haben nicht das 
Passende gefunden?

Wir drucken Ihre 
Wunschfarbe oder 
Ihr Wunschmotiv!

Fragen Sie uns an!

VORHER ohne Bettskirting

möglich ohne Bettrahmen-Umspannung… …oder mit Bettrahmen-Umspannung NACHHER mit Bettskirting

weiß 10000

limone 06467

natur 01185

grün 06579

apricot 02379

blau 00503

gelb 02378

marineblau 05216

orange 02433

eisgrau 08512

terra 02380

beere 04168

Größenauswahl (in cm):	
80/190       80/200     90/190 	 90/200      100/200 	      100/210        120/200 	
	
140/200    160/200  180/200 	 200/200     Weitere Größen und Sonderanfertigungen auf Anfrage.braun 00709 schoko 07636bordeaux 03380

Ihre Hotelbetten sind optisch nicht mehr 
ganz so frisch, haben Verschmutzungen oder 
entsprechen nicht der neuesten Mode? 

Mit unserem entwickelten System der Bettrahmen-Umspan-
nung hüllen Sie Ihre Möbel in ein neues Design.

Aus unserem bewährtem Artikel 1485 – 100 % Polyester in 
Leinenoptik sowie Mikrofaserstoff fertigen wir passgenaue 
Bettgestellskirtings für Ihr Boxspringbett. 

Die spezielle Befestigungsart mit straffen Gummis unter 
dem Bett, ermöglicht einen festen Sitz und einfache Hand-
habung für jedermann.
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96 % Baumwolle, 4 % Elasthan, ca. 180 g/m², gekämmte, langstapelige Baumwolle in 
hochwertigster Kombination mit Elasthan, perfekte Passform, faltenfreier Sitz auch morgens 
nach dem Aufstehen, hohe Spannkraft, weich und griffig, antipilling, atmungsaktiv, hautsympa-
thisch, hochwertig eingenähter Rundumgummi im Saum, einfaches Beziehen, große Farbpalet-
te, passend für Matratzen mit 18 – 40 cm hohem Steg, überlange Matratzen, Boxspringbetten, 
Topper und Wasserbetten

weiß farbig

weiß 0021

apricot 0049

leinen 0058

bordeaux 0056

türkis 0072

natur 0022

melone 0073

blei 0059

flieder 0046

taubengrün 0042

rotholz 0055

rot 0037

messing 0047

marine 0044

rauchgrau 0023

altrosa 0035

zinn 0079

violett 0077

lindgrün 0071

silber 0029

sangria 0076

rosé 0034

mint 0033

sand 0026

pink 0036

graphit 0048

beere 0057

apfelgrün 0068

beige 0025

terrakotta 0052

schwarz 0043

bleu 0039

kleegrün 0069

hellbraun 0051

koralle 0078

sonne 0024

mittelblau 0045

schilf 0030

braun 0054

orange 0050

gelb 0080

taubenblau 0040

tanne 0053

schoko 0075

tomate 0081

gold 0067

royal 0041

oliv 0031

Größenauswahl (in cm) – für Matratzen: 	

100/200 (passend für 90/190 – 100/220) 	 150/200 (passend für 140/200 –160/220) 	 200/200 (passend für 180/200 – 200/220)

Größenauswahl (in cm) – für Matratzentopper, 5 cm/7 cm/9 cm/12 cm

90/200 (passend für 90/200 – 220) 	 120/200 (passend für 120/200 – 200) 	 160/200 (passend für 160/200 – 220)

100/200 (passend für 100/200 – 220) 	 140/200 (passend für 140/200 – 220) 	 180/200 (passend für 180/200 – 200)

Weitere Größen und Sonderanfertigungen erhältlich.

UNSER TIPPtausendfach bewährt

Artikelnr. 3052

Spannbettlaken Soniodoro Perfetto – Jersey-Elasthan
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· einfaches Beziehen
· perfekte Passform
· extra hoher Steg
· hohe Elastizität
· angenehm weich
· atmungsaktiv

 B Ü G E L F R E I

Extra

hohe Elasti-

zität

95° 60°
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Jersey-Spannbettlaken – weiß

Jersey-Spannbettlaken – unsere Premiumqualität

Artikelnr. 3053

Artikelnr. 3057

50 % Baumwolle, 50 % Polyester, koch- und chlorecht 
gebleicht, bügelfrei

Matratzenhöhe: bis 18 cm Steghöhe

Konfektion: Rundumgummi

Größenauswahl (in cm) 

100/200 (passend für 90/190 – 100/200)

100 % gekämmte Baumwolle, ca. 200 g/m², extra 
blickdichte und schwere Interlock-Jerseyware, absolute 
Top-Objektqualität, weich im Griff, faltenfreier Sitz auch 
morgens nach dem Aufstehen, hochwertig eingenähter
Rundumgummi im Saum, einfaches Beziehen, für 
Matratzen von 18 – 25 cm hohen Steg

Matratzenhöhe: bis 25 cm Steghöhe

Konfektion: Rundumgummi

Größenauswahl (in cm) 

90/200 	 100/200 (passend für 90/190 – 100/200)

Weitere Größen und Farben auf Anfrage.

95°

PREISGÜNSTIGkoch- &chlorecht

Dieser Artikel ist in 3 Gewichtsklassen erhältlich:

Artikelnr. 3053/1: 	 145 g/m2

Artikelnr. 3053/1/160: 	 160 g/m2

Artikelnr. 3053/1/180: 	 180 g/m2

95°
weiß farbig

60°

weiß 0021 natur 0022

HOHE OBJEKT-
TAUGLICHKEIT  Doppel-Jersey

UNSERE  PREMIUMQUALITÄTsehr strapazierfähig
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Bettlaken/Haustuch „Linon“ – „Der Klassiker“– weiß

Bettlaken/Haustuch „Linon“– „Der Klassiker“– weiß

Artikelnr. 3028

Artikelnr. 3029

100 % Baumwolle, ca. 175 g/m², DIN G1/TB 21, gebleicht, 
koch- und chlorecht, tumblerfest, strapazierfähig, 
verschiedene Meterwarenbreiten stehen zur Verfügung

Konfektion: Standardlaken

Größenauswahl (in cm) – vor der Wäsche 

160/280 	 180/290

Weitere Größen, Sonderanfertigungen und Übermaße erhältlich,
farbig auf Anfrage.

100 % Baumwolle, ca. 145 g/m², nach DIN G11/TB 26, gebleicht, 
koch- und chlorecht, tumblerfest, strapazierfähig, 
verschiedene Meterwarenbreiten stehen zur Verfügung

Konfektion: Standardlaken

Größenauswahl (in cm) – vor der Wäsche 

150/250	 160/280 	 180/290

Weitere Größen, Sonderanfertigungen und Übermaße erhältlich,
farbig auf Anfrage.

KOCH- &CHLORECHT

KOCH- &CHLORECHT

Auch als Kappenbettlaken erhältlich

mit 1 Kappe ca. 30 cm, 100 % Baumwolle, ca. 175 g/m², DIN G1/TB 21, gebleicht, 
koch- und chlorecht, tumblerfest, strapazierfähig, 
verschiedene Meterwarenbreiten stehen zur Verfügung

Konfektion: Kappenlaken

Größenauswahl (in cm) – vor der Wäsche 

160/260 + 30 cm Kappe

Weitere Größen, Sonderanfertigungen und Übermaße erhältlich.

Auch als Kappenbettlaken erhältlich

100 % Baumwolle, ca. 145 g/m², nach DIN G11/TB26, mit 1 Kappe,
ca. 30 cm, gebleicht, koch- und chlorecht,
tumblerfest, strapazierfähig

Konfektion: Kappenlaken

Größenauswahl (in cm) – vor der Wäsche 

160/260 + 30 cm Kappe
180/270 + 30 cm Kappe

Weitere Größen, Sonderanfertigungen und Übermaße erhältlich.

95°

95°
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VOM DEHOGA EMPFOHLEN

12 BETTWÄSCHE13

Matratzen-/Topperschutz mit PU-Beschichtung

Matratzen-/Topperschutz mit PU-Beschichtung

Artikelnr. 3051

Artikelnr. 3071

Oberseite: 100 % Baumwolle, Jersey, ca. 130 g/m2

Unterseite: 100 % Polyurethan laminiert, ca. 30 g/m2

Oberseite: 100 % hochwertig geflauschter Microfaser Molton, ca. 185 g/m2

Unterseite: 100 % Polyurethan laminiert, ca. 30 g/m2

HYGIENESCHUTZ RUND UMS BETT
Encasing und Feuchtigkeitsschutz für Ihre Matratze und Ihre Betten – Konfektionsvarianten

95°

95°

UNSER TIPPtausendfach bewährt

Größenauswahl für alle Artikel (in cm)

Matratzen	 60/120/10 		  70/140/12 	 90/200/18
	 100/200/18 	     	 160/200/18	 180/200/18
	 200/200/18		  90/200/25 	 100/200/25
	 160/200/25	        180/200/25	 200/200/25

Weitere Größen, Sonderanfertigungen und Übermaße erhältlich.

Konfektionsvarianten 

Bettbezug	 135/200
Kissen	 80/40	       80/60	      80/80	
Matratzentopper	 90/200/5 – 7	    100/200/5 – 7	 160/200/5 – 7	
	 180/200/5 – 7           200/200/5 – 7

    IHRE VORTEILE

·	feuchtigkeitsundurchlässig,
	 blut- und urinbeständig

·	Schutz vor Staub, Milben und Schmutz

·	hautsympathisch, atmungsaktiv

·	gewährt hohe Feuchtigkeitsaufnahme

·	allergikergeeignet/antibakteriell

·	hoher Schlafkomfort/Liegekomfort

·	kein Rascheln/keine Faltenbildung

·	hohe Lebensdauer, koch- und chlorecht

·	Trocknergeeignet

·	Zertifiziert nach: ÖKO Tex Standard 
	 100 im Rahmen der deutschen 
	 Hotelklassifizierung anerkannt

·	keine Weichmacher verwenden	
	

Spannbettlaken
18/25/30/40 cm Matratzenhöhe

Topper
5/7/9/12 cm Topperhöhe, besondere

Verarbeitung mit Kuvertecken

Topper-Spannbettlaken mit Einschnitt 
Einschnitte von 75 bis 95 cm, 

besondere Verarbeitung mit Kuvertecken

Kissenbezüge und Bettwaren
jegliche Sonderanfertigungen, mit Reißverschluss,

Hotelverschluss oder Knopf möglich

Bettauflage mit 4 Eckgummis
für alle Matratzengrößen

Rundumgummi robust, umlaufend, verdeckt, 
bei allen Spannbettlaken und Topperbezügen

18/25/30/40 cm
Matratzenhöhe

5/7/9/12 cm
Topperhöhe

HYGIENESCHUTZ RUND UMS BETT 55



Kopfkissen und Steppdecken Airsoft-Sleep
Artikelnr. 8983

Bezug: 100 % Baumwolle Feinperkal weiß, 200 Fäden pro Inch / Füllung: 50 % Polyester / 
50 % PE Microfaser Polymer Airsoft, daunenähnlich, flammhemmend, 60°C waschbar, trocknen 
auf niedriger Stufe, Größe und Flächengewicht Circa-Angaben nicht in die Stempelpresse zur Trocknung!

Größenauswahl (in cm) – Kissen unversteppt:	 40/40	 40/60	 40/80 	 60/80 	 80/80 	

Größenauswahl (in cm) – Steppdecken:			   135x200 	 135x220
(Karosteppung mit Randrolle)

60°

HÖCHSTER SCHLAFKOMFORT 
dank modernster „Airsoft-Technologie“

Erholsamen Schlaf erreicht man nicht nur durch gute Matratzen, sondern auch durch hochwertige und komfortable Bettwaren. 
Realisiert wird dies zum Beispiel durch Kissen und Decken mit Feder- und Daunenfüllung, allerdings sind diese hochpreisig und 
pflegeintensiv. Auch die Waschzyklen sind hier begrenzt.

Durch intensive Entwicklung und Einsatz modernster Technologien ist es gelungen ein neues Produkt zu entwickeln. Diese neuen 
Bettwaren um den Artikel „Airsoft-Sleep“ vereinen das Schlafgefühl von Daunen mit der Haltbarkeit und Pflegeleichtigkeit von
synthetischen Füllungen!

WEICH und 
VOLUMINÖS

HOHE ANPASSUNG 
an den Körper

LEICHT 
und trotzdem wärmend

Geht immer wieder 
in seine ursprüngliche 
Form zurück!

Schlafgefühl wie auf 
hochwertigen Daunen

für Allergiker geeignet

KEINE KLUMPENBILDUNG 
der Füllung

Für Krankenhäuser, Kur- und Pflegeeinrichtungen ist ein 
hoher Schlaf-, Erholungs- und Wohlfühleffekt extrem wichtig. 

Synthetische Füllung

mit dem Schlafkomfort 

von Daunen!

FLAMM-HEMMEND
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Kopfkissen – unversteppt

Artikelnr. 8981/30

Unversteppter Kopfkissenbezug aus 50 % Baumwolle und 50 % Polyester, 
kochfest und daher sehr hygienisch, pflegeleicht und für Allergiker geeignet

Qualität: Polysticks

Größenauswahl (in cm)/Füllmenge:	

Größenauswahl (in cm)/Füllmenge:	

95°PREIS-GÜNSTIG!

Kopfkissen – versteppt

Artikelnr. 6590/K

Versteppter Kopfkissenbezug aus 50 % Baumwolle und 50 % Polyester, 
kochfest und daher sehr hygienisch, pflegeleicht und für Allergiker geeignet

Qualität: Polysticks

95°

60/40
240 g

60/40
240 g

80/40
350 g

80/40
350 g

40/40
160 g

40/40
160 g

80/60
540 g

80/60
540 g

80/80
700 g

80/80
700 g

Weitere Größen und
Sonderanfertigungen erhältlich.

Weitere Größen und
Sonderanfertigungen erhältlich.
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Kopfkissen mit Daunen – unversteppt

Visco-Kissen „Air“

Artikelnr. 6601

Artikelnr. 8971

Klassisches Kissen in Feder-Daunen-Mischung, 
Bezug aus 100 % feiner Baumwolle 

Qualität: Entenhalbdaune, Füllung: 85 % Federn, 15 % Daunen

Hochwertiger weicher Visco-Schaumstoffkern, 
Bezug aus Baumwolltrikot antimikrobiell und antistatisch durch 
eingewebte Silberfaser, optimaler Luft- und Feuchtigkeitstransport 

Qualität: Visco-Schaum

60°

40°

Kopfkissen mit Federn – unversteppt

Artikelnr. 8968/1

Feiner 100 % Baumwollbezug, atmungsaktiv und strapazierfähig,
gängiges Objektmodell, mit Nocar-Ausrüstung

Qualität: 100 % Gänsefedern weiß

95°

KOCHFEST

Größenauswahl (in cm)/Füllmenge:	

Größenauswahl (in cm)/Füllmenge:	

Größe (in cm):   35/70/13

Passende Hygiene-Kissenbezüge für Visco Kissen „Air“ mit Reiß-
verschluss oder Hotelverschluss in weiß und farbig erhältlich.

80/40
450 g

80/60
8000 g

80/80
1.000 g

80/80
900 g

Weitere Größen und
Sonderanfertigungen erhältlich.

Weitere Größen und
Sonderanfertigungen erhältlich.

Baumwolltrikot-Bezug: 40 °C

Für zusätzlichen Komfort und Wohlbefinden.

Dieses Kissen reguliert die Liegeposition durch Ihre persönliche Körperwärme, 
es passt sich dem gewünschten Liegekomfort an.

Es stützt den Kopf und Hals, gleicht dabei verschiedene Belastungspunkte aus. 

Die Lieferung erfolgt in einer platzsparenden Rollenverpackung. Das Kissen dehnt 
sich von allein aus.

bei Nacken- & Rücken-beschwerden
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Kochfeste Einziehdecke – versteppt

Einziehdecke „Basic Synth“ – versteppt

Artikelnr. 8986/11

Artikelnr. 6595

Eine feine Gewebestruktur und die Herstellung in Deutschland zeichnen diesen Artikel aus.
Leichter und atmungsaktiver Bezug aus 50 % Baumwolle und 50 % Polyester, mit Rhombensteppung 
und Bandeinfassung in Mischgewebe

Konfektion: für den strapazierfähigen Umgang

Füllung: Marken-Hochbauschpolyester

Kochfeste Einziehdecke für beste Hygiene, leicht und für Allergiker geeignet, 
Karosteppung, pflegeleichter Bezug aus 50 % Baumwolle und 50 % Polyester,
strapazierfähige Verarbeitung und Velourbandeinfassung

Füllung: Marken-Hochbauschpolyester

Größenauswahl (in cm): 	 135/200 	 155/220

Füllmenge: 	 1.200 g 	 1.400 g

Weitere Größen, Sonderanfertigungen und Übermaße auf Anfrage erhältlich.

Größenauswahl (in cm): 	 135/200 	 155/220

Füllmenge: 	 1.080 g 	 1.350 g

Weitere Größen, Sonderanfertigungen und Übermaße auf Anfrage erhältlich.

95°

95°

made in Germany
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Bonell-Federkernmatratze

Tonnentaschen-Federkernmatratze

Viscoschaum Wellness Matratze

Artikelnr. 8811/3

Artikelnr. 8820

Artikelnr. 8817

Kern: Visco- und Kaltschaum, 11 cm hochelastischer Kaltschaumkern plus 7 cm Viscoschaumkern
Eigenschaft: besonders druckentlastendes Liegen durch Körperwärme anpassenden Viscoschaum, 
hervorragende Punktelastizität und Körperstützung

Bezug: Bezug aus hochwertigem Doppeltuch in spezieller Zusammensetzung von 65 % Polyester, 
34 % Viskose, 1 % Polyamid, mit umlaufendem Klimaband zur besonders guten Belüftung, Bezug 
versteppt und durch Rundum-Reißverschluss teilbar und waschbar bis 60°C.

Bauhöhe: ca. 22 cm	 Härtegrad: in H2, H3 erhältlich	

Unterbau: alle Lattenroste und Boxspringbetten

Kern: Bonell-Federkern mit 154 Federn bei 100/200, mit Schaumstoffabdeckung
und verstärktem Rand, Federkernabdeckung aus Nadelfilz

Bezug: verstepptes Doppeltuch, abnehmbar und waschbar bis 60°C

Bauhöhe: ca. 19 cm	 Härtegrad: in H2 erhältlich

Unterbau: alle Lattenroste, für Matratzen mit einer Liegeposition komplett oder ein Stück im Bettkasten

Kern: Tonnentaschenfederkern, Federn einzeln ummantelt, 300 Federn bei 100/200, 7-Zonen-Einteilung, 
schaumstoffummantelter Kern

Bezug: strapazierfähiges 100 % Polyester Baumwolldoppeltuch, versteppt, abnehmbar, Bezug durch 
Rundum-Reißverschluss, versteppt mit Klimafaser für optimalen Wärme- und Feuchtigkeitsaustausch, 
teilbar und waschbar bis 60°C.

Bauhöhe: ca. 22 cm	 Härtegrad: in H2, H3, H4, H5 erhältlich	

Unterbau: alle Lattenroste und Boxspringbetten

Größenauswahl (in cm): 	 90/190 	 90/200 	 100/200 	 100/210 	 120/200 	   
	
	 140/200       	 160/200	 Weitere Größen auf Anfrage.

Größenauswahl (in cm): 	 90/190 	 90/200 	 100/200 	 100/210 	 120/200 	   
	
	 140/200       	 160/200	 Weitere Größen auf Anfrage.

PREMIUM-QUALITÄT

STRAPAZIER-FÄHIG &LANGLEBIG

HERVORRAGENDEPUNKTELASTIZITÄT & KÖRPERSTÜTZUNG

Größenauswahl (in cm): 	 90/190 	 90/200 	 100/200 	
	 140/200       	 Weitere Größen auf Anfrage.
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Viscoschaum-Topper

Lattenrost

Artikelnr. 8802

Artikelnr. 8810

Viscoschaum reagiert auf Körperwärme und Gewicht mit erhöhter Druckverteilung. 
Diese typische Eigenschaft reduziert das Bedürfnis nach ständiger Veränderung 
der Liegeposition

Kern: Viscoschaum ca. 4 cm Kern, mit Trikotbezug umhüllt

Bezug: Doppeltuch aus strapazierfähigem 39 % Polyamid, 37 % Baumwolle,
24 % Polyester Mischung, Bezug durch Rundum-Reißverschluss abnehmbar,
teilbar, waschbar bis 60°C, mit Spanngummis an allen 4 Ecken

Bauhöhe: ca. 5 cm (weitere Bauhöhen auf Anfrage)

Unterbau: für alle gängigen Matratzenarten geeignet

100 % Buchenholz, strapazierfähige Federholzleisten gelagert in aufliegenden Kautschukkap-
pen, Rahmenstärke ca. 5 cm, Gesamthöhe ca. 7 cm, mit Mittelgurt und Schieberegler zur 
Härtegradverstellung, geeignet für alle Matratzentypen

erhältlich in: 	28 Leisten – Kopfteil verstellbar
	 28 Leisten – Kopfteil nicht verstellbar
	 18 Leisten – Kopfteil verstellbar
	 18 Leisten – Kopfteil nicht verstellbar

BETTWÄSCHE

VERSTELLBARES KOPFTEILMÖGLICH!

Größenauswahl (in cm): 	 90/190 	 100/200 	 120/200 	 160/200
	 90/200 	 100/210 	 140/200       Weitere Größen auf Anfrage.

Größenauswahl (in cm): 	 90/190 	 90/200 	 100/200 	 100/210 
	
	 120/200 	 140/200 	 160/200       Weitere Ausführungen auf Anfrage.

UNSER TIPP FÜR MEHR SCHLAFKOMFORT UND 
ZUR OPTIMIERUNG VON BESTEHENDEN SCHLAFSYSTEMEN!

· verbesserter, weicherer Liegekomfort

· Regulierung der Liegeposition durch Körperwärme

· stützt den gesamten Körper

· gleicht verschiedene Belastungspunkte aus

· angenehmer Schlafkomfort

· passt sich an den Körper an
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Vorbinder/Latzschürze – Premium

Vorbinder/Latzschürze – Basic

Artikelnr. 8610

Auf Grund der Vielzahl der Artikel nur auszugsweise Darstellung. Bitte fordern Sie unseren Sonderkatalog an!

Artikelnr. 8611

65 % Polyester, 35 % Baumwolle, ca. 215 g/m², strapazierfähi-
ges Mischgewebe, für Service und Küche geeignet, bügelleicht, 
pflegeleicht, farbbeständig, mit Bänder zum Binden, optimal in 
Kombination mit Bestickung

65 % Polyester, 35 % Baumwolle, ca. 220 g/m², 
Mischgewebe mit bügelleichter Ausstattung, mit Bänder 
zum Binden, optimal in Kombination mit Bestickung

weiß 0090

weiß 0010

marine 0020

flaschengrün 0070

purple 0033

sand 0039

silbergrau 0017

taupe 0035

lemongreen 0079

sand 0061

rot 0050

graphit 0019

braun 0030

gelb 0060

toffee 0065

kiwi 0046

royal blue 0030

rot 0040

bordeaux 0053

schwarz 0020

anthrazit 0011 schwarz 0010

terrakotta 0045

königsblau 0026

navy 0031

bordeaux 0050

türkis 0098

hot pink 0043

Vorbinder – Größenauswahl (Breite/Länge in cm): 	 90/50	 100/80	

Latzschürze – Größenauswahl (Breite/Länge in cm): 	 77/110 
						      verstellbares Nackenband mit Druckknöpfe

Vorbinder – Größenauswahl (Breite/Länge in cm): 	 80/45	 90/60	 100/80	 100/100

Latzschürze – Größenauswahl (Breite/Länge in cm): 	 80/110 
	 verstellbares Nackenband mit Druckknöpfe 			 
	 und einer Tasche auf dem Oberschenkel

95°

95°

75°95°
weiß farbig

individuelle BESTICKUNGund Eigenwerbung mit Ihrem Namen oder Logoab 1 Stück möglichInfos auf Anfrage

Artikelnr. 8611 – Vorbinder/Latzschürze Basic – 100% Baumwolle
100 % Baumwolle, 190 g/m² oder 230 g/m²

Vorbinder – Größenauswahl (Breite/Länge in cm): 	 80/45	 90/60	 100/80	 100/100

Latzschürze – Größenauswahl (Breite/Länge in cm):	 80/110 
	 verstellbares Nackenband mit Druckknöpfe 		
	 und einer Tasche auf dem Oberschenkel	
	 nadelstreifen 0009weiß 0010

75°

farbig:

weiß:
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Poloshirt – Performance

Artikelnr. 0125/Polo

Material: MikraLinar®, Piqué aus 50 % Baumwolle und 50 % Polyester, Gewicht: 200g/m2, 
einlaufvorbehandelt, geeignet für die Industriewäsche nach ISO 15797, pflegeleicht, 
Waschtemperatur max. 60°C, OEKO-TEX® STANDARD 100, UV-Standard 801

weiß 0001

anthrazit 0028

eisgrün 0059

royalblau 0010

aubergine 0118

rot 0002

orange 0027

tanne 0072

smaragd 0012

sonne 0035

lavendel 0119

schwarz 0005

tinte 0034

khaki 0080

graumeliert 0015

kiwi 0040

magenta 0122

weinrot 0017

malibublau 0041 nougat 0128 

eisblau 0020

schokolade 0022

anthrazit meliert 0328 karbongrau 0064

titan 0043

ultramarinblau 0129

Größenauswahl: 	 Artikelnr. 0125/Polo/Damen – Damen Regular Fit: XS – 6XL	
			 
			   Artikelnr. 0125/Polo/Herren – Herren Comfort Fit: XS – 6XL	

Von modern bis hin zur schlichten Eleganz –
Die Auswahl ist so groß!

Unser Sortiment umfasst eine riesige Auswahl an pflegeleichter Bekleidung 
für Ihr Unternehmen.

Individuell nach Ihren Wünschen suchen wir für Sie die besten Artikel heraus. 
Aus verschiedenen Qualitäten, Farben und Schnitten kann gewählt werden.

Bei uns erhalten Sie die komplette Ausstattung.

individuelle BESTICKUNGund Eigenwerbung mit Ihrem Namen oder Logoab 1 Stück möglichInfos auf Anfrage

SONDERKATALOGDas gesamte Beklei-dungsangebot jetzt anfordern!

Kochjacken | Kochhosen | Kochmützen | Kugelknöpfe
Bandana | Dreieckstücher | Servierkrawatten | u. v. m.

60°
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blau-kariert rot-kariert

Mikrofaser Geschirrtuch

Halbleinen – Geschirrtuch Geschirrtuch – Baumwolle Karo

Grubentuch Grubentuch – kochfest

Artikelnr. 0084

Artikelnr. 0083 Artikelnr. 0867

Artikelnr. 0093 Artikelnr. 0097

70 % Polyester, 30 % Polyamid, bedruckt, ca. 100 g/m², mit Aufhänger,
hygienisch, wischt streifenfrei und ist extrem saugfähig, durch das geringe Gewicht 
trocknet es schneller als herkömmliche Tücher

Farbauswahl:	

48 % Baumwolle, 52 % Leinen, 
ca. 200 g/m², robust und strapazierfähig,
farbecht, Standardfarben: rot- und
blau-kariert

100 % Baumwolle gezwirnt, ca. 200 g/m², 
sortiert, mit Karo-Streifen blau, 
koch- und chlorecht, mit gewebtem
Henkel

100 % Baumwolle, ca. 200 g/m², blau/
weiß-kariert, klassisch und strapazierfä-
hig, langlebig, mit Henkel

100 % Baumwolle, ca. 200 g/m², blau/
weiß-kariert, klassisch und strapazierfä-
hig, langlebig, kochecht

95° 60°

Größenauswahl (in cm): 	

43/60 mit Aufhänger	

Größenauswahl (in cm): 	

50/70 	 60/80 	

Farbauswahl:	

rot-kariert		 blau-kariert
gelb-kariert		 grün-kariert

Größenauswahl (in cm): 	

50/70 

Größenauswahl (in cm): 	

50/100

Größenauswahl (in cm): 	

50/100

individuelle 

EINWEBUNGEN

ab 150 Stück

Infos auf Anfrage

60°

95°

95°

UNSER TIPPtausendfach bewährt

· hygienisch
· extrem saugfähig
· fusselfrei
· streifenfreier Glanz
· schnelltrocknend

NEUHEIT:ideal für anspruchs- volle Oberflächen
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1. Allgemeines
1.1 Die nachfolgenden Geschäftsbedingungen gelten für 
die gesamte gegenwärtige und zukünftige Geschäftsbezie-
hung zwischen der Brändl Textil GmbH und dem Kunden, 
auch wenn auf sie nicht ausdrücklich Bezug genommen 
wird. Abweichende oder ergänzende Allgemeine Ge-
schäftsbedingungen des Kunden werden nur durch aus-
drückliche Zustimmung Vertragsbestandteil.
1.2 „Kunde” im Sinne dieser Geschäftsbedingungen ist 
eine natürliche oder juristische Person oder eine rechtsfä-
hige Personengesellschaft, die bei Vertragsschluss in Aus-
übung ihrer gewerblichen oder selbständigen beruflichen 
Tätigkeit handelt.

2. Vertragsschluss
2.1 Darstellungen von Waren und Dienstleistungen stellen 
kein verbindliches Vertragsangebot dar. Der Kunde gibt 
durch Aufgabe einer Bestellung ein verbindliches Angebot 
ab. Die Brändl Textil GmbH behält sich die freie Entschei-
dung über die Annahme dieses Angebots vor.
2.2 Wird ein Angebot des Kunden nicht angenommen, wird 
dies dem Kunden mitgeteilt. Die Brändl Textil GmbH kann 
dem Kunden jederzeit ein Gegenangebot unterbreiten, 
über dessen Annahme der Kunde frei entscheiden kann.
2.3 Der Vertragsschluss erfolgt unter dem Vorbehalt der 
richtigen und rechtzeitigen Selbstbelieferung durch die Zu-
lieferer der Brändl Textil GmbH. Dieser Vorbehalt gilt nur 
für den Fall, dass die Brändl Textil GmbH mit dem Zulie-
ferer ein kongruentes Deckungsgeschäft geschlossen und 
eine etwaige Falschoder Nichtbelieferung nicht zu vertre-
ten hat. Die Brändl Textil GmbH wird den Kunden unver-
züglich über alle Umstände informieren.
2.4 Sind bestellte Waren nicht verfügbar, behält sich die 
Brändl Textil GmbH den Rücktritt vom Vertrag vor. Hierü-
ber wird der Kunde unverzüglich informiert. Etwaige vom 
Kunden bereits erbrachte Gegenleistungen werden erstat-
tet.
2.5 Übersteigt eine Bestellung handelsübliche Mengen, 
behält sich die Brändl Textil GmbH eine entsprechende 
Beschränkung vor.

3. Preise
3.1 Sämtliche Preise verstehen sich zuzüglich der bei Aus-
lieferung geltenden gesetzlichen Umsatzsteuer. Wird der 
Steuersatz zwischen Vertragsschluss und Rechnungsle-
gung geändert, so bleibt die Nachbelastung bzw. Rück-
vergütung eines zu wenig oder zu viel berechneten Um-
satzsteuerbetrages vorbehalten, sofern vom Gesetzgeber 
keine andere Regelung vorgeschrieben ist.
3.2 Alle angegebenen Preise betreffen den Zeitpunkt der 
Herausgabe. Preisänderungen nach diesem Zeitpunkt blei-
ben vorbehalten. Bei bereits geschlossenen Verträgen ist 
eine Veränderung des vereinbarten Preises ausgeschlos-
sen.

4. Lieferung und Kosten
4.1 Alle angegebenen Preisen verstehen sich ohne Ver-
sandund Verpackungskosten. Diese werden durch den 
Kunden getragen und auf der Rechnung gesondert aus-
gewiesen. Sämtliche Lieferungen erfolgen auf Kosten und 
Gefahr des Kunden. Erfüllungsort ist Geyer.
4.2 Teillieferungen bleiben vorbehalten. Durch Teilliefe-
rungen entstehende höhere Kosten trägt die Brändl Textil 
GmbH.
4.3 Die Gefahr des Untergangs, des Verlustes oder der Ver-
schlechterung der Ware sowie die Preisgefahr gehen mit 
der Auslieferung der Ware an die zur Ausführung der Ver-
sendung bestimmte Person auf den Kunden über. Gleiches 
gilt für die Gefahr der verzögerten Lieferung.
4.4 Erfolgt die Lieferung nicht zu dem vorgesehenen Liefer-
termin, tritt Verzug – bei Vorliegen der insoweit erforder-
lichen weiteren gesetzlichen Voraussetzungen – erst ein, 
wenn der Liefertermin um zwei Wochen überschritten ist. 
Eine der Brändl Textil GmbH nach § 286 Abs. 1 BGB gesetz-
te Nachfrist hat unbeschadet der vorstehenden Regelung 
mindestens zwei Wochen zu betragen.
4.5 Ist die Durchführung des Auftrages, insbesondere 
wegen Rechnerausfall, höherer Gewalt, Streiks, aufgrund 
gesetzlicher Bestimmungen, Störungen aus dem Verant-
wortungsbereich von Dritten oder aus vergleichbaren 
Gründen nicht möglich, so wird die Durchführung des 
Auftrages nach Möglichkeit nachgeholt. Bei Nachholung 
in angemessener und zumutbarer Zeit nach Beseitigung 
der Störung bleibt der Vergütungsanspruch der Brändl 

Textil GmbH bestehen. Sofern es sich um erhebliche Ver-
schiebungen handelt, wird der Kunde hierüber informiert. 
Lässt sich die Durchführung des Auftrags innerhalb eines 
zumutbaren Zeitraums nicht nachholen, besteht ein Rück-
trittsrecht der Vertragsparteien. Dieses Rücktrittsrecht ist 
durch schriftliche Erklärung auszuüben. Eine gewährte 
Vergütung wird in diesem Falle zurückgewährt.

5. Zahlung
5.1 Die Lieferung erfolgt nach Wunsch des Kunden ge-
gen Rechnung oder Nachnahme. Die Brändl Textil GmbH 
behält sich jedoch das Recht vor, die Auftragsabwicklung 
ausschließlich gegen Nachnahme, teilweise oder totale Vo-
rauskasse vorzunehmen. Hierüber wird der Kunde vorab 
informiert.
5.2 Gestellte Rechnungen sind sofort fällig und wie folgt 
zahlbar: innerhalb von 10 Tagen ab Rechnungslegung mit 
2 % Skonto, bis 30 Tage netto Kasse
5.3 Bei Zahlungsverzug, ist die Brändl Textil GmbH zur Be-
rechnung von Verzugszinsen in Höhe von 8 Prozentpunk-
ten über dem jeweiligen Basiszinssatz der Europäischen 
Zentralbank berechtigt. Die Brändl Textil GmbH behält sich 
vor, einen höheren Verzugsschaden nachzuweisen und 
geltend zu machen. Der Kunde ist berechtigt, nachzuwei-
sen, dass der Brändl Textil GmbH durch den Verzug kein 
oder ein geringerer Schaden entstanden ist. In jedem Fall 
darf die Brändl Textil GmbH den gesetzlichen Zinssatz ver-
langen.
5.4 Die Brändl Textil GmbH ist bei Vorliegen begründeter 
Zweifel an der Zahlungsfähigkeit des Kunden berechtigt, 
sämtliche Lieferungen und Leistungen ohne Rücksicht auf 
ein ursprünglich vereinbartes Zahlungsziel von der Voraus-
zahlung des Rechnungsbetrages und/oder vom Ausgleich 
offen stehender Rechnungsbeträge abhängig zu machen.
5.5 Der Kunde kann nur mit solchen Gegenansprüchen 
aufrechnen, die rechtskräftig festgestellt, unbestritten 
oder durch die Brändl Textil GmbH anerkannt sind. Ein 
Zurückbehaltungsrecht kann der Kunde nur aufgrund von 
Gegenansprüchen geltend machen, die auf demselben 
Vertragsverhältnis beruhen.

6. Eigentumsvorbehalt
6.1 Die Brändl Textil GmbH behält sich das Eigentum an 
den gelieferten Waren bis zum vollständigen Eingang aller 
Zahlungen aus der Geschäftsverbindung mit dem Kunden 
vor.
6.2 Der Eigentumsvorbehalt erstreckt sich auch auf die 
durch Verarbeitung, Vermischung oder Verbindung der 
gelieferten Waren entstandenen Erzeugnisse zu deren vol-
lem Wert. Bleibt bei einer Verarbeitung, Vermischung oder 
Verbindung mit Waren Dritter deren Eigentumsrecht be-
stehen, so erwirbt die Brändl Textil GmbH Miteigentum im 
Verhältnis der Rechnungswerte der verarbeiteten Waren.
6.3 Sofern aus einer Lieferung seitens des Kunden offene 
Verbindlichkeiten gegenüber der Brändl Textil GmbH be-
stehen, werden die aus dem Weiterverkauf der gelieferten 
Waren resultierenden Forderungen gegenüber Dritten im 
Zeitpunkt Ihrer Entstehung an die Brändl Textil GmbH voll-
ständig bzw. in Höhe eines eventuellen Miteigentumsan-
teils zur Sicherung abgetreten.
6.4 Der Kunde ist verpflichtet, die Abtretung sowohl ge-
genüber der Brändl Textil GmbH, als auch gegenüber dem 
Dritten anzuzeigen. Er ist nicht zur Abtretung, auch nicht 
zum Zwecke des Factorings, zur Verpfändung oder zur Si-
cherungsübereignung der Forderungen berechtigt. Zugrif-
fe Dritter auf unter Eigentumsvorbehalt stehende Waren 
oder abgetretene Forderungen hat der Kunde gegenüber 
der Brändl Textil GmbH unverzüglich mittels eingeschrie-
benen Briefs anzuzeigen.
6.5 Der Kunde ist verpflichtet, jeden Wechsel seines Ge-
schäftssitzes gegenüber der Brändl Textil GmbH unverzüg-
lich anzuzeigen, solange offene Forderungen aus Lieferun-
gen oder Leistungen bestehen.

7. Gewährleistung
7.1 Der Kunde hat die Lieferung unmittelbar bei Erhalt auf 
Schäden an der Verpackung zu untersuchen und eventu-
elle Beschädigungen durch den Transportunternehmer 
schriftlich bestätigen zu lassen. Ohne entsprechende Be-
stätigung trägt der Kunde die Beweislast für Transport-
schäden der Ware.

7.2 Der Kunde hat die Ware unverzüglich, d. h. spätestens 
am nächstfolgenden Werktag, auf Transportschäden, auf 
Vollständigkeit, sowie auf Mängel zu untersuchen. Festge-
stellte Transportschäden und Mängel sind gegenüber der 
Brändl Textil GmbH unverzüglich anzuzeigen. Versäumt 
der Kunde die rechtzeitige Untersuchung oder Anzeige, gilt 
die gelieferte Ware als genehmigt, es sei denn, der Mangel 
war bei der Untersuchung nicht erkennbar.
7.3 Entdeckt der Kunde später Mängel an der Ware, sind 
diese gegenüber der Brändl Textil GmbH ebenfalls unver-
züglich anzuzeigen. Andernfalls gilt die Ware auch im Hin-
blick auf diese Mängel als genehmigt.
7.4 Die Mängelanzeige hat jeweils schriftlich zu erfolgen 
und den gerügten Mangel genau zu beschreiben. Es gelten 
die §§ 377 ff. HGB. Zur Fristwahrung genügt die rechtzei-
tige Absendung der Mängelanzeige. Die Beweislast trägt 
der Kunde.
7.5 Die Brändl Textil GmbH leistet nach Ihrer Wahl Gewähr 
durch Nachbesserung oder Ersatzlieferung. Schlägt die 
Nachbesserung oder Ersatzlieferung fehl, kann der Kunde 
nach seiner Wahl die Minderung des Kaufpreises verlan-
gen oder vom Vertrag zurücktreten. Gewährleistungsund 
Schadensersatzansprüche verjähren ein Jahr ab Lieferung 
der Ware.

8. Haftung
8.1 Sämtliche Angaben über Beschaffenheit, Verarbeitung, 
Eignung und Anwendung der Waren erfolgen ebenso wie 
technische oder sonstige Beratungen nach bestem Wissen 
und Gewissen, befreien den Kunden jedoch nicht von der 
Verpflichtung zur eigenen Prüfung.
8.2 Vorbehaltlich der nachfolgenden Regelungen haftet 
die Brändl Textil GmbH nicht – gleich aus welchem Rechts-
grund – für die leicht fahrlässige Verletzung von Pflichten 
durch die Brändl Textil GmbH oder deren gesetzliche Ver-
treter und Erfüllungsgehilfen. Bei leicht fahrlässiger Ver-
letzung von Kardinalpflichten beschränkt sich die Haftung 
der Brändl Textil GmbH der Höhe nach auf den typischen 
vorhersehbaren Schaden. Für leicht fahrlässig verursachte 
Pflichtverletzungen, wie Verzug oder Unmöglichkeit, oder 
für leicht fahrlässig verursachte Schutzpflichtverletzungen 
haftet die Brändl Textil GmbH nicht.
8.3 Die vorstehenden Haftungsausschlüsse und Haf-
tungsbeschränkungen gelten nicht in Fällen verschul-
densunabhängiger Haftung, insbesondere nach dem 
Produkthaftungsgesetz, bei verschuldeten Körperund Ge-
sundheitsschäden oder bei Verlust des Lebens.

9. Datenschutz
9.1 Die Daten des Kunden werden zum Zwecke der Auf-
tragsbearbeitung getrennt als Bestandsund als Abrech-
nungsdaten im Rahmen der gültigen datenschutzrechtli-
chen Regelungen gespeichert werden.
9.2 Der Kunde hat jederzeit die Möglichkeit, durch Brief, 
Telefax oder E-Mail Auskunft über die gespeicherten Daten 
zu verlangen.

10. Schlussbestimmungen
10.1 Es gilt das materielle Recht der Bundesrepublik 
Deutschland. Das UN-Übereinkommen über Verträge über 
den internationalen Warenkauf findet keine Anwendung.
10.2 Ist der Kunde Kaufmann, juristische Person des öffent-
liches Rechts oder öffentlich rechtliches Sondervermögen, 
ist ausschließlicher Gerichtsstand für alle Streitigkeiten aus 
diesem Vertrag Geyer. Gleiches gilt, wenn der Kunde kei-
nen allgemeinen Gerichtsstand in Deutschland hat.
10.3 Sollten einzelne Bestimmungen des Vertrags zwischen 
der Brändl Textil GmbH und dem Kunden einschließlich 
dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen ganz oder teil-
weise unwirksam sein oder werden oder sollte sich hierin 
eine Lücke befinden, so wird hierdurch die Gültigkeit der 
übrigen Bestimmungen nicht berührt.

ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN

Zwischenverkauf, Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.
Drucktechnisch bedingte Farbabweichungen sind möglich.

Stand 07/2020
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ERLÄUTERUNGEN ZUR WASCHSYMBOLIK

WASCHEN
(Waschbottich)

Normal-
waschgang

Schon-
waschgang

Normal-
waschgang

Schon-
waschgang

Normal-
waschgang

Schon-
waschgang

Normal-
waschgang

Schon-
waschgang

Hand-
wäsche

nicht
waschen

Die Zahlen im Waschbottich entsprechen den maximalen Waschtemperaturen, die nicht überschritten 
werden dürfen. 
Der Balken unterhalb des Waschbottichs verlangt nach einer (mechanisch) milderen Behandlung 
(Schonwaschgang). Er kennzeichnet Waschzyklen, die sich zum Beispiel für pflegeleichte und 
mechanisch empfindliche Artikel eignen.

BLEICHEN
(Dreieck)

Chlor- und Sauerstoffbleiche
zulässig

TUMBLER- 
TROCKNUNG

(Trockner-
trommel)

Trocknen mit normaler
thermischer Beanspruchung

Trocknen mit reduzierter
thermischer Beanspruchung

Die Punkte kennzeichnen die Trocknungsstufe der Tumbler (Wäschetrockner).

BÜGELN
(Bügeleisen)

heiß
bügeln

mäßig heiß 
bügeln

nicht heiß bügeln, Vorsicht 
beim Bügeln mit Dampf

nicht
bügeln

Die Punkte kennzeichnen die Temperaturbereiche der Reglerbügeleisen.

TEXTIL-
PFLEGE

(Reinigungs-
trommel)

Die Buchstaben sind für den Chemischreiniger bestimmt. Sie geben einen Hinweis 
auf die in Frage kommenden Lösemittel. 
Der Balken unterhalb des Kreises verlangt bei der Reinigung nach einer Beschränkung 
der mechanischen Beanspruchung, der Feuchtigkeitszugabe und/oder der Temperatur.

keine chemische
Reinigung möglich

nicht      
bleichen   

Nicht im 
Tumbler trocknen



IHR KOMPETENTER PARTNER
FÜR TEXTILE LÖSUNGEN

Tischwäsche – Frottierwäsche
Bettwäsche – Spannbettlaken/Bettlaken

Bettwaren – Textilien für Kinder
Pflegetextilien

Küchen- und Servicetextilien

Stickservice – Druckservice

Eigene Konfektion – Einwebungen

NOCH NICHT DAS PASSENDE DABEI GEWESEN?
Gern stellen wir Ihnen weitere Artikel 

aus unserem Programm vor.

037346 6640 	  braendl@braendl.de
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annett.hille@braendl.de

Karla Lärz
Fachberaterin Raum Thüringen

Tel.: 	 03641 283866
Mobil: 	0172 3495934
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karla.laerz@braendl.de

Andy Lanitz
Fachberater Raum Sachsen

Tel.: 	 037346 664-49
Mobil:	0173 6306442
Fax: 	  037346 66445
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